RuneScape:Chat/Logs/04 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:55 <Jlun2> @kq
23:55 <Jlun2> the aluminium foil knight?
23:55 <Kq head> is he an aberrant spectre or something
23:56 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:56 <Kq head> sigli is between the mime and mr markdonald himself
23:56 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:56 <Jlun2> [[mark]]
23:56 <Jlun2> wtf
23:56 <Kq head> and judging by the cardboard crossbow, the guy dead-center is wearing third age ranged
23:57 <Kq head> made of cardboard
23:57 <Jlun2>
23:57 <Jlun2> why?
23:58 <Kq head> idfk
23:58 <Jlun2> I  mean, when players say Mark, is the first thing you think of is the CEO??
23:58 <Kq head> no it's markdonald
23:59 <Jlun2>
23:59 <Jlun2> hm....I hope what kq saw is funnier than this
00:00 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:00 <Kq head> i just won a huge prismatic lamp...
00:01 <Kq head> and then a bright fallen star (strength)
00:01 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:01 <Jlun2> is this it
00:01 <Jlun2>
00:01 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:01 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:03 <Jlun2> where did you skip to for mark pic?
00:04 <Kq head> idk
00:04 <Kq head> was skipping rapidly so didn't notice
00:04 <Kq head> but if you find a bit with mod mark and pause at the right time, no doubt you'll get a funny pic
00:06 <Kq head> never get a hawlucha to use fly
00:07 <Jlun2> use a pikachu and fly.
00:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:09 <Kq head>
00:10 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
00:11 <Jlun2> reminds me of that mod mark video
00:13 <Jlun2>
00:13 <Jlun2> this is how true luck based battles are like in RPGs
00:14 <Jlun2> pressing a button and simply sit back and wait for one of them to die; kinda like rs2
00:21 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
00:28 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
00:32 <Temujin96> Hi Jlun
00:32 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:32 <Jlun2> hi
00:32 <BrenRS> Hi
00:32 <BrenRS> where is rubble?
00:32 <Jlun2> exchange foreman george
00:32 <Temujin96> In the crater, there's a stack
00:33 <Jlun2> for the first day, george gave me rubble :P
00:33 <BrenRS> temu
00:33 <BrenRS> that's where you deposit it..
00:33 <Temujin96> yes, just right-click george...
00:34 <BrenRS> temu
00:34 <BrenRS> you realise
00:34 <BrenRS> that's george's organized collection of it
00:34 <BrenRS> why would you talk from it
00:34 <BrenRS> and give it back to him
00:34 <Temujin96> Use the normal exchange right click...
00:34 <Temujin96> and take it to the stack in the crater
00:34 <Jlun2> ^
00:35 <Jlun2> that's what i did and it worked on the first day
00:35 <Jlun2> btw bren, did you ever retrieved your div boots?
00:36 <Jlun2> if not, did it appear in sof again?
00:36 <BrenRS> jagex gave them back to me yes but now I have 2 gloves
00:36 <Jlun2> :o
00:36 <Jlun2> do they stack in bank?
00:37 <BrenRS> yes
00:37 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
00:42 <BrenRS> [[Warbands]]
00:42 <BrenRS> should be 1:17 until start..
00:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
00:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:44 <Jlun2> brb
00:44 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:45 <Spineweilder> anyone good with ratio
00:47 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:48 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:49 <Spineweilder> hmm
00:49 <Coelacanth0794> hi
00:49 <Spineweilder> can you figure out the ratio of these numbers
00:50 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
00:51 <Coelacanth0794>
00:51 <BrenRS> numbers?
00:52 <Kq head> caught a wild sketch??
00:52 <Spineweilder> pm, Bren
00:55 <Kq head> gardevoir is supposed to resemble a magical knight
00:55 <Kq head> srsly
00:56 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:56 <Spineweilder> lol
00:57 <Kq head> looks more like a woman in a ball dress to most people
00:57 <Spineweilder> ^^^^^^^^^^^
00:58 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:59 <Jlun2> @kq
00:59 <Jlun2> you mean you thought knights don't wear dresses? what is wrong with you?
01:00 <Coelacanth0794> plateskirt nub
01:01 <Jlun2> manskirts are clearly the most masculine part of a knight's armour
01:02 <Kq head> the japanese name is literally Sirknight
01:02 <Jlun2> see? you are just wierd kq
01:06 <Kq head>
01:06 <Jlun2> gyrados isnt one either
01:06 <Kq head> gyarados is more a sea serpent to me
01:07 <Kq head> the flying type is weird, but it's no dragon to me
01:07 <Jlun2> yet pokemon emerald's sky high pokemon mascot is a dragon?
01:07 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:07 <Kq head> it's a sky serpent so yes
01:10 <Jlun2> @kq
01:10 <Jlun2> dratini and dragonair
01:10 <BrenRS> I choose you Cook Me Plox!
01:10 <Spineweilder> hmm
01:11 <BrenRS> spine
01:11 <Spineweilder> hmm
01:11 <BrenRS> [[Deadliest Catch]]
01:11 <Dtm142> OSRS is getting new quests
01:11 <Spineweilder> Yes I know he's molesting the npx
01:11 <BrenRS> [[Sea chart|Your favorite saying]]
01:11 <Dtm142> 9_9
01:11 <Spineweilder> rlly, Dtm?
01:11 <Jlun2> what
01:11 <BrenRS> spine every time you read it it says "Hmmm..."
01:11 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:12 <Spineweilder> I heard of no quests coming to OSRS, Dtm. Only the xmas event (which is 06 here) and this Rooftop Agility thing
01:12 <Spineweilder> and slayer
01:13 <Spineweilder> [[User talk:Cook Me Plox]] alright Bren, let the pro handle it
01:13 <Dtm142> At r00nfest, it was accounced
01:13 <Dtm142> Announced*
01:14 <Dtm142> Apparently there's a new episode of Downtown Abbie too
01:14 <Dtm142> :|
01:14 <Jlun2>
01:14 <Jlun2> wtf
01:15 <Jlun2> someone tell king dont delete discussions pls
01:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:16 <BrenRS>
01:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:16 <BrenRS> spine ^
01:16 <Jlun2> lag =/
01:16 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:17 <BrenRS> Sinholes w39 starting in 13 mins. Buying people to start game
01:17 <Jlun2> ok
01:17 <BrenRS> since w134 is annoying
01:17 <Jlun2> im free atm
01:17 <BrenRS> bunch of noobs/trolls
01:19 <Spineweilder> omfg Bren
01:19 <Spineweilder> you ninjqa
01:19 <Ryan PM> lol just realized
01:19 <Jlun2> spine
01:19 <Ryan PM> with darwin, we are wider than wowwiki now
01:19 <Jlun2>
01:19 <Jlun2> spine
01:19 <Spineweilder> ._.
01:19 <Jlun2> warn king pls
01:20 <Spineweilder> ryan can you do it ^
01:20 <Spineweilder> I'm busy atm
01:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:22 <Jlun2> anyone here lagging like hell too?
01:22 <BrenRS>
01:22 <BrenRS> ^ where "word" is the word you wanna hear
01:22 <BrenRS> from Google :P
01:23 <BrenRS>
01:23 <BrenRS>
01:23 <BrenRS> spine ^
01:23 <Spineweilder> o.O
01:23 <Ryan PM>
01:23 <BrenRS> l0l
01:23 <Ryan PM> can someone make one that's nice for us?
01:24 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:24 <BrenRS> what's that supposed to do?
01:24 <Jlun2> java crashed
01:24 <Spineweilder> Temujin
01:25 <Spineweilder> Are you good at ratio st00f
01:25 <Ryan PM> what it is
01:25 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
01:25 <BrenRS> buying someone that's decent at js...
01:25 <Ryan PM> is to make this article better
01:25 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:25 <Temujin96> Spine?
01:25 <Spineweilder> hmm
01:25 <BrenRS> [[MediaWiki:Common.js/warbandstimer.js|fix this ryan please]]
01:25 <Ryan PM>
01:25 <Jlun2> @Ryan
01:25 <Jlun2> elaborate
01:26 <Temujin96> Sorry, I made a mad dash for a certain shop while a family member of mine was out
01:26 <Spineweilder> wat
01:26 <Temujin96> They got home two minutes before I did >_<
01:26 <BrenRS> ryan, as a reference, warbands begins in about 34 mins
01:26 <Jlun2> better as in what? usability? look and feel? what?
01:26 <Temujin96> Anyway, they don't know what the present is exactly
01:26 <Spineweilder> What are you talking about Temu o.O??
01:26 <Temujin96> You said something about ratios?
01:26 <Ryan PM> what page is it used on?
01:26 <Spineweilder> ya
01:27 <Temujin96> I missed that I'm afraid
01:27 <Spineweilder> ;-;
01:27 <Jlun2> @ryan
01:27 <Jlun2> music. great, now that I've checked it, google's gonna pester me with freaking wow ads
01:27 <Jlun2> (y)
01:27 <BrenRS> omg my internet is lagging hardcore...
01:27 <Temujin96> Mind deleting [[File:Runescape weapons specialattacks saradomingodsword-healingblade.gif|this]] for a sec, Spine?
01:27 <Temujin96> *undeleting
01:27 <Jlun2> 0_o
01:28 <Spineweilder>
01:28 <Jlun2> sinkhole in 2 mins :o
01:28 <Temujin96> ty
01:28 <Spineweilder> 404 not found
01:28 <Temujin96> broken :(
01:28 <TonyBest100> :O is Jack's house done now
01:28 <Jlun2> @temu
01:28 <Jlun2> try web archive?
01:28 <Temujin96> Can you do it and the ss?
01:28 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:28 <Spineweilder> re-deleted
01:28 <Temujin96> @Jlun what now?
01:28 <Jlun2> internet web archives way back machine?
01:29 <Temujin96> Can you do that for me?
01:29 <Temujin96> Here's the link
01:29 <Jlun2>*/*
01:29 <Jlun2> i've tried
01:30 <Jlun2> way too laggy tho
01:30 <Jlun2> someone with better connection pls look it up?
01:30 <TonyBest100> that site is always slow
01:31 <Temujin96> Doesn't have the page
01:31 <Temujin96> I checked
01:31 <Jlun2> nah, just 100k+ links
01:32 <Jlun2> rs too laggy atm. back to rsc
01:33 <Jlun2>
01:33 <Jlun2> "“Why not?” One of them asked, clearly confused as to why anypony wouldn't want to be a princess."
01:33 <Jlun2> Because being in power is one of the most thankless jobs you can have. Everything you do, or don't do, it highly scrutinized to death; even every day affairs. Also, noone cares about the good you've done, only the mistakes.
01:34 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:34 <BrenRS> ugh
01:34 <BrenRS> fuck this internet
01:34 <BrenRS> worse isp in the world
01:34 <Jlun2> Heck, if I were an Admin here and swore like once, there would probably be a thread made requesting my demotion 0_o
01:34 <Jlun2> hi
01:34 <BrenRS> worse than AfricaNET
01:34 <Ryan PM> is it... suddenlink?
01:35 <Ryan PM> is it... AOL?
01:35 <BrenRS> no but my friend has that and it's shit he says
01:35 <BrenRS> my isp is "Northland"
01:35 <Ryan PM> :s
01:35 <BrenRS> gf lagging yet again
01:36 <BrenRS> funny we pay 60 per month for 6 download and 0.5 upload
01:36 <Jlun2> wait
01:36 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:36 <BrenRS> google fiber is 70 per month for 1,000 download and 1,000 upload
01:36 <BrenRS> might have to wait for next hour for sinkholes
01:36 <BrenRS> lagging so hard atm
01:37 <TonyBest100> nearly done clearing rubble for hank's shop
01:37 <BrenRS> ugh guess I gotta do it on w134
01:41 <TonyBest100> it's currently around 5% of the last step of clearing rubble
01:42 <Coelacanth0794> so im confused a bit by the daylight saving crap
01:42 <Coelacanth0794> when is/was the reset?
01:42 <Spineweilder> Today
01:42 <Coelacanth0794> hue
01:42 <Coelacanth0794> *kicks spine
01:42 <TonyBest100> It reset earlier than today
01:43 <Coelacanth0794> so 40~ mins ago? 42+1 hour?
01:43 <Coelacanth0794> in 18 mins?
01:43 <TonyBest100> it ended on Sunday, October 27 2013, daylight savings already changed
01:44 <Coelacanth0794> so you dont know.
01:44 <Coelacanth0794> ok
01:44 <TonyBest100> All it means now is that spin resets for us happen at 12am now, instead of 1am
01:44 <TonyBest100>
01:44 <TonyBest100> ugh chrome linking fails
01:45 <TonyBest100>
01:48 <Coelacanth0794>
01:48 <TyA> [[RS:CC/C]]
01:50 <TonyBest100> ah BF4, no need for doors
01:50 <TonyBest100>
01:53 <Coelacanth0794>
01:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:54 <Dtm142> I think I understand tensors now :)
01:54 <Dtm142> No daylight saving time for Dtm
01:54 <Dtm142> <3
01:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:56 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
01:56 <Spineweilder> It's Suppa
01:57 <Spineweilder> Later people
01:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:57 <TonyBest100>
01:58 <Dtm142>
01:58 <Dtm142> shorter gaz lloyd: RuneFest sucked and Jagex wasted their money paying for free passes.
01:58 <Dtm142> the 'CM area' was nebulous and not at all labelled. I presumed it was the area near the gaming area with the sofas, but that was only because mods Jane and Slayer seemed to be hanging about in that area. I really have no idea if it actually was or not. Between that, the entry being delayed (I got in at 10:45) for whatever reason, and not being notified of the change of time for our (RuneScape Wiki's) time in the CM area (from 6-7 to 11-12) we basically had no one there.
01:58 <Dtm142> I don't know if the proposed meeting with CM and fansites took place but due the mentioned lack of labelling both myself and Rich (searching separately) didn't manage to find it at all, which really sucks. If there was one and someone has a transcript/recording/summary to share, that would be grand. 
01:58 <Dtm142> lol
01:58 <Dtm142> That's so... Jagex.
01:59 <Ryan PM> Sunrise is a beautiful track, but I've not heard it in rs yet...
01:59 <Dtm142> [[Sunrise]]
01:59 <Ryan PM>
01:59 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
02:02 <Dtm142> Where can I listen to it?
02:02 <Dtm142> And how have you heard it?  You were not at RuneFest :|
02:02 <Ryan PM> Gaz has it up in his Dropbox
02:02 <Dtm142> Was Mod Wreck3d there?
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:03 <Ryan PM> he was fired months ago
02:03 <Dtm142>
02:03 <Dtm142> lol
02:04 <Dtm142>
02:04 <Dtm142> How embarrassing lol.
02:04 <Suppa chuppa> rofl
02:05 <Ryan PM> he was also removed as a fmod
02:05 <Ryan PM> not sure about pmod though
02:05 <Ryan PM> my guess is yes though
02:05 <Dtm142>*Tv8/sl=0/
02:05 <Dtm142> Yeah, that effectively clinches it.
02:12 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:12 <Jlun2> back
02:13 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:14 <Jlun2> @dtm
02:14 <Jlun2> cant see the link
02:15 <Jlun2> hey, silentc0re and Regicidal are still fmods
02:15 <Jlun2> what happened? did he got fired or quit?
02:16 <Jlun2> also
02:16 <Jlun2>
02:16 <Jlun2> >.>
02:19 <Jlun2>
02:19 <Jlun2> his main is kinda lackluster
02:20 <Jlun2>,255,282,65119559
02:20 <Jlun2> under his avatar, it still says forum mod :o
02:21 <Dtm142> Jlun, it says Forum mod iff your account was a forum mod when it made the post.
02:21 <Jlun2> oh
02:21 <Jlun2> but did he quit or got fired?
02:22 <Dtm142> (that's not how it used to be.  Before the forum overhaul, all of your posts would turn green when you got modded)
02:22 <Ryan PM> s0 f1R3d
02:22 <Jlun2> why?
02:22 <Ryan PM> can't assume why
02:23 <Jlun2> does any jmods have a comment on it? :o
02:23 <Ryan PM> silentc0re has a vid on it
02:24 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:24 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:24 <Dtm142> I understand tensors now <3
02:24 <Dtm142> I feel like Daffy Duck, in that scene where he lays a golden egg at the last minute.
02:25 <Dtm142> (H)
02:36 <Ryan PM>
02:36 <Ryan PM> wow just wow
02:36 <Jlun2> its free weekend atm?
02:36 <Ryan PM> yep
02:36 <Jlun2> 0_o
02:39 <Dtm142> It's Jagex's fault for adding 2007Scape and removing the trade limit.
02:39 <Dtm142> You made your bed.  Lie in it.
02:40 <Ryan PM> well they (the bots) don't know that I'm a pmod so they keep spamming the chat lol
02:40 <Ryan PM> meh, not that many adbots
02:41 <Ryan PM> just this weekend though because free osrs weekend
02:42 <Jlun2> lag =/
02:45 <Dtm142> Two of four differential geometry problems done :)
02:45 <Dtm142> #winning
02:46 -!- TheUltimateH4M has joined Special:Chat
02:50 <TyA> Hello Mister H4m
02:51 <Ryan PM> it's going to take so long to get 30 farming in osrs...
02:52 <Jlun2> well, you could try making supercompost
02:56 <Dtm142> Hmm
02:56 <Dtm142> How much per hour can you make from planting flowers?
02:58 <TheUltimateH4M> Ohai
02:58 <Jlun2> do flowers even sell atm?
03:02 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
03:04 -!- TheUltimateH4M has left Special:Chat.
03:07 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:10 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
03:14 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:15 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:16 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:23 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
03:26 <Ryan PM>,318,255,65200785 dat op name
03:39 <Dtm142> Now for the hard one...
03:39 <Dtm142> The matrix...
03:39 <Dtm142> :@
04:00 -!- TyA has left Special:Chat.
04:04 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
04:04 <Kingjohnrocks> What's the name of the regular king and queen outfit, not the one on soloman's general store.
04:06 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
04:15 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:21 <Dtm142> It's snowing :@
04:48 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
04:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
05:01 <Spineweilder> Ok
05:01 <Suppa chuppa> hi spine
05:01 <Cook Me Plox> hi spoon
05:01 <Spineweilder> Cool, can you explain the formula
05:01 <Cook Me Plox> what was that numbers stuff for anyway
05:01 <Haidro> Yea Cool
05:01 <Cook Me Plox> I am cool
05:01 <Haidro> LOL
05:02 <Spineweilder> And suppa
05:02 <Haidro> In our italian exam today I knew like none of the words >.>
05:02 <Spineweilder> creepy
05:02 <Suppa chuppa> aw :(
05:02 <Suppa chuppa> why am I creepy
05:02 <Haidro> I still did alright
05:02 <Cook Me Plox> spine, you multiply your input x by 0.75
05:02 <Spineweilder> the numbers were for OSRS 
05:02 <Cook Me Plox> then you floor it, means you take the largest integer less than or equal to the value
05:02 <Cook Me Plox> round it down
05:03 <Suppa chuppa> Do hamsters usually live past 2 though?
05:03 <Spineweilder> still creepy, suppa
05:03 <Suppa chuppa> howww
05:04 <Spineweilder> you know who I am irl
05:04 <Spineweilder> but idk you
05:04 <Suppa chuppa> eh, I only know your name
05:04 <Spineweilder> Sorta like NSA
05:05 <Suppa chuppa> nah, that'd be like me knowing your first love interest, your second elementary school, and your third favorite relative
05:05 <Spineweilder> close enough 
05:06 <Suppa chuppa> the only things i can see on your fb is your profile picture and your cover photo :P
05:07 <Spineweilder> Then how did you know what happened to Hammy >_<
05:07 <Suppa chuppa> oh
05:07 <Suppa chuppa> you could say it was a mutual friend
05:08 <Spineweilder> Dammit Hair
05:08 <Suppa chuppa> wat
05:08 <Suppa chuppa> i don't know hair
05:08 <Haidro> spine are you friends with hair
05:08 <Spineweilder> So it's Fergs
05:09 <Haidro> is?
05:09 <Spineweilder> yes Haidro
05:09 <Haidro> amg spine we be mutual friends
05:10 <Spineweilder> Yus
05:11 <Cook Me Plox> Why is nobody friends with Cook?
05:11 <Suppa chuppa> He's unloved
05:11 <Suppa chuppa> and unwanted
05:12 <Haidro> his dp is probably an elefint
05:12 <Spineweilder> We don't know who Cook is irl
05:12 <Haidro> James Evans
05:12 <Cook Me Plox> blackface
05:12 <Suppa chuppa> wut
05:13 <Spineweilder> He could be some thirty year old politician for all we know
05:13 <Cook Me Plox> seriously you guys are making  me feel left out
05:13 <Cook Me Plox> :(
05:14 <Spineweilder> elefints cannot be left out
05:15 <Cook Me Plox> guys, I feel like there's an elefint in the room
05:15 <Spineweilder> I don't see any D:
05:16 <Spineweilder> Its probably somewhere else
05:16 <Spineweilder> /me goes looking for it
05:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:20 -!- Mr Tudjay has joined Special:Chat
05:21 <Mr Tudjay> Are these new fallen stars only p2p, even if the skill is f2p?
05:22 -!- Mr Tudjay has left Special:Chat.
05:27 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
05:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
05:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
05:42 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:43 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:43 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:52 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
06:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:45 -!- BrenRS has joined Special:Chat
06:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:03 -!- Smithing has joined Special:Chat
07:04 <AnselaJonla> Dro?
07:07 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
07:11 <BrenRS> lol "dro"
07:11 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
07:13 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
07:16 <AnselaJonla>
07:17 <AnselaJonla>
07:17 <Haidro> i am here
07:18 <Haidro> Ciph are you deleting those right as I'm viewing them>
07:18 <Ciphrius Kane> Yep
07:18 <Haidro> mhm I'll let you continue
07:20 <Ciphrius Kane> Ok now shoo haidro
07:20 <Haidro> ?
07:24 <Ciphrius Kane> 19 days to go
07:24 <Haidro> omg mlp season 4
07:25 <Ciphrius Kane> Yep, 19 days till the Day of the Doctor
07:25 <Haidro> oo, the new one yea?
07:25 <Ciphrius Kane> Nope
07:26 <Ciphrius Kane> New one is next month
07:27 <Ciphrius Kane> On 23 November 1963, William Hartnell dropped by in a blue box
07:30 <Ciphrius Kane> Have they completed the general store already?
07:31 <Ciphrius Kane> Oh that's last
07:37 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:50 <Temujin96> ~test
07:50 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
07:54 <Ciphrius Kane> One of Zamorak's titles is Father of Invention
07:57 <AnselaJonla> Delete:
08:06 <Ciphrius Kane> Not a good idea to go around slapping krakens, even if you are an undead necromancer
08:06 <Ciphrius Kane> They slap back
08:08 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:10 <AnselaJonla> Have you seen the second news post down on the main page of LFG?
08:10 <Ciphrius Kane> Nope, will check it later, bus in 10 minutes
08:10 <Haidro> [[medium lamp
08:10 <Haidro> [[medium lamp]]
08:10 <Ciphrius Kane> Bye all
08:10 <AnselaJonla> Oh, don't need to read it
08:10 <AnselaJonla> Just look at the second pic
08:10 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
08:16 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:47 -!- Smithing has left Special:Chat.
09:01 <Dogfoger> .
09:02 <Dogfoger> wow
09:02 <Dogfoger> Not much going on here
09:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:06 <Battleben> hm
09:07 <Battleben> Where is Bren getting all these reward scroll images
09:10 <AnselaJonla> why are you asking us and not him?
09:10 <AnselaJonla> Oi, Brennie boy
09:10 <BrenRS> [[titles#Runefest_2013]]\
09:11 <AnselaJonla>
09:22 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:36 <Battleben> Bren, where are you getting these quest reward scroll images
09:39 <Cook Me Plox> I assumed he was doing the quests
09:42 <Battleben> In which case I am disappoint that he has not taken more images, such as fixed drunken dwarf in my arm's. Ah well.
09:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:55 <Battleben> [[Bob the Builder]] is best redirect
09:58 <Atheist723> [[Tomlin]] is a violent, dishonest and cruel little hypocrite.
10:01 <Atheist723> Looks like the player is the Only Sane Man again.
10:13 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:15 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:16 <Temujin96> Lady </3
10:16 <Temujin96> If I were Stark, I was have lopped off Cersei's head with Ice :/
10:22 <AnselaJonla> Can't kill the ruddy queen
10:22 <AnselaJonla> Even if she is a raging bitch
10:34 <Temujin96> True, but still
10:35 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:37 <BrenRS> anyone else lagging on rs too?
10:45 -!- FearWitch has joined Special:Chat
10:46 <FearWitch> Cook PM
10:55 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:00 <Jlun2> loading rs gives this
11:00 <Jlun2> "This application will be blocked in a future Java security update because the JAR file manifest does not contain the Permissions attribute. Please contact the Publisher for more information. More Information"
11:01 <Jlun2> "Note to the Publisher: Security features to prevent unauthorized redistribution of your Java application will cause this application to be blocked in the future. See current Java documentation about JAR Manifest entries for the changes that need to be made.  Note to users: For any questions, please contact the Publisher who provided you with this application."
11:01 <Jlun2> GG Jagex
11:01 -!- FearWitch has left Special:Chat.
11:04 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2>
11:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:04 <RSChatBot> The Mol Man: <Ozuzanna> look more ponie
11:06 -!- BrenRS has left Special:Chat.
11:16 <Dogfoger> .
11:16 <Jlun2> anyone else lagging a lot?
11:17 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
11:17 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:17 <Coelacanth0794> hi
11:17 <Jlun2> hi
11:18 <Jlun2> anyone here d/cing a lot?
11:18 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:19 <Obi1137> Tried to log in, says server is too busy
11:19 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:31 <Jlun2> [[pear]]
11:34 <Dogfoger> ,.
11:35 <Jlun2> __
11:35 <Dogfoger> _-_-_-_-_
11:35 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:37 <AnselaJonla> Okay, the discussion, if it can be called such, between Fswe and Leon is going nowhere, from what I can see
11:37 <AnselaJonla> It's namecalling
11:37 <Jlun2>
11:37 <Jlun2> :D
11:37 <The Mol Man> welcome to the wonderful world of debate
11:38 <Jlun2> @mol
11:38 <Jlun2> which type? the ones that make you feel like you've done something productive after you've won, or the ones that make you spew blood from your mouth after you've won?
11:39 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
11:39 <AnselaJonla> Hi Gaz
11:40 <The Mol Man> Ansela, you can't tell people not to edit links just because they use visual
11:40 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
11:40 <AnselaJonla> I'm saying not to edit them in visual
11:40 <AnselaJonla> Because for some reason visual doesn't change the link, just the link text
11:40 <The Mol Man> you can't do that
11:41 <Jlun2> that TAS I've linked was awesome. RSC esque battles in an RPG environment really shows the efforts done to manipulate each attack
11:41 <MahjarratInfo101> Zaros was created by the Elder Gods?
11:41 <MahjarratInfo101> I thought so
11:41 <Jlun2> @mah
11:41 <Jlun2> god created evil. I knew it
11:42 <MahjarratInfo101> Is Zaros evil?
11:43 <Jlun2> yes. because he goes against others based on a standard of morality
11:43 <AnselaJonla> Then you could say that all the gods are evil then
11:43 <The Mol Man> they are
11:44 <The Mol Man> selfish bastards
11:44 <Jlun2> ^
11:44 <MahjarratInfo101> Wow, how the hell is Zamorak tier 5...
11:44 <The Mol Man> me want rule world
11:44 <The Mol Man> because he sucks
11:44 <AnselaJonla> Mol, will you fight for war and capricious amusement, or justice and law in world event 2?
11:44 <The Mol Man> that depends
11:44 <Jlun2> @mol
11:44 <Jlun2> I just want to start my own 7th reich and bring joy and happiness to the world. IS THAT WRONG?
11:44 <The Mol Man> which side gives me more xp?
11:44 <AnselaJonla> MahjarratInfo101 - Sara and Zammy were tier 4 pre-BoL. Post BoL they are now 3 and 5 respectively
11:45 <AnselaJonla> The current Fswe Art argument is over whether this requires a new switchfobox and if the giant forms during BoL are tier-4 exclusive forms
11:45 <MahjarratInfo101> The day Saradomin dies will be glorious (if it ever happens)
11:45 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:45 <Jlun2> /)
11:45 <The Mol Man> fan boy
11:45 <Coelacanth0794> dc'd apparantly soz
11:46 <Jlun2> @coel
11:46 <Jlun2>
11:46 <Jlun2> skip to 1:03:00 and look at the battle
11:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:46 <Coelacanth0794> is that where they talk about we2?
11:46 <Jlun2> er....its a tas of an rpg with rsc-esque battles
11:46 <AnselaJonla> [[max cape]]
11:47 <MahjarratInfo101> RS without Bandos. Hmm, Idk about that
11:47 <Jlun2> the god or the armour? either way idc
11:48 <AnselaJonla> Coel?
11:48 <Coelacanth0794> wat
11:48 <Jlun2> i can use tetsu, so its all good
11:48 <MahjarratInfo101> I hate Bandos, but maybe it'd be too early to kill him off
11:48 <AnselaJonla> Could you merge TO
11:48 <Coelacanth0794> i dont really agree with killing off another god
11:48 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
11:48 <AnselaJonla> I am putting the herald cape image on the rf cape page now
11:48 <Cblair91> !seen Joeytje50
11:48 <RSChatBot> I last saw Joeytje50 156 hours, 10 minutes and 51 seconds ago.
11:49 <Cblair91> !seen Cook Me Plox
11:49 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 2 minutes and 39 seconds ago.
11:49 <Jlun2> @mah
11:49 <Jlun2> I personally believe you should only kill a character off in a story if it allows more things to be told than if you didn't.
11:49 <Coelacanth0794> ok ans
11:49 <Cblair91> !tell Cook_Me_Plox I (lp) you =]
11:49 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
11:49 <Jlun2> cblair!
11:49 <Cblair91> HIO JLUN
11:49 <Jlun2> can you check why /details dont seem to work?
11:49 <Cblair91> wot does it do
11:50 <The Mol Man> he can't jlun
11:50 <Jlun2>
11:50 <The Mol Man> it's a problem with the RS api
11:50 <The Mol Man> not here
11:50 <Cblair91> I can work out why JS don't work xD
11:50 <Jlun2> @mol
11:50 <Jlun2> ?
11:50 <Jlun2> did they changed the format?
11:50 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:50 <AnselaJonla> thanks Coel
11:50 <The Mol Man> nothing is changed with the js
11:50 <The Mol Man> so it's fine
11:50 <Coelacanth0794> (y)
11:50 <Jlun2> i mean did jagex changed the ad log format?
11:51 <Matthew2602> greetings earthlings
11:51 <Cblair91> hio matt
11:51 <Cblair91> !seen cqm
11:51 <RSChatBot> I last saw cqm 45 hours, 12 minutes and 3 seconds ago.
11:51 <Cblair91> y everybody so afk D:
11:51 <Jlun2> @mat
11:51 <Jlun2> I require large amounts of your planet's currency.
11:51 <Jlun2> @cblair
11:51 <Jlun2> i keep d/cing
11:51 <Cblair91> !status
11:51 <RSChatBot> I have been running for 1775499 total seconds, and I have reconnected 6 times. It has been 414564 seconds since my last reconnect.
11:51 <Cblair91> Good pet
11:52 <Matthew2602> uhhhh
11:52 <Matthew2602> my planet is also earth
11:52 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
11:52 <The Mol Man> i still require your currency
11:52 <The Mol Man> now
11:52 <Jlun2> Then feel free to transfer all your money to my account.
11:52 <Gaz Lloyd> anyone wanna go trans
11:52 <Coelacanth0794> for we2 i think the outcome should also have an impact on the winner
11:53 <Dogfoger> .
11:53 <Dogfoger> hmm
11:53 <Coelacanth0794> how will killing and getting blood on his hands affect armadyl?
11:53 <Dogfoger> my connection seems to be all fixed now
11:53 <Matthew2602> You can all have 5 australian dollar notes if you want
11:53 <Jlun2> @matt
11:53 <Jlun2> Accepting [[bonds]]
11:53 <The Mol Man> just upload it gaz
11:53 <Jlun2> ;)
11:53 <Matthew2602> oh
11:53 <Matthew2602> you mean you want me to give jagex my money?
11:54 <Matthew2602> what do you think this
11:54 <Matthew2602> do you think this is some sort of joke
11:54 <Jlun2> But I need to fund my 1b goal and get the generous title; which amounts to ~1.5b eoc 
11:54 <Jlun2> 1b rsc goal btw
11:55 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:55 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:57 <The Mol Man> coel
11:57 <Coelacanth0794> wot
11:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:57 <The Mol Man> hi
12:02 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:04 <The Mol Man> coel
12:04 <Coelacanth0794> ?
12:04 <The Mol Man> need you
12:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:05 <Kq head> friggin noob
12:05 <Jlun2> you guys lagging in rs as well?
12:08 <Jlun2>
12:08 <Jlun2> "im not saying that she's better than twilight :3
12:08 <Jlun2> all im saying is that she is best pony."
12:08 <Jlun2> That means the exact damn freaking thing
12:09 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
12:09 <The Mol Man> someone needs to shoot trixie
12:09 <Jlun2> "Hey guys, I'm not saying RS is better than WoW, but RS is the best game ever."
12:09 <Jlun2> See what happens if you post this on some WoW fansite.
12:09 <The Mol Man> except rs isn't a stupid cunt lie trixie
12:10 <Coelacanth0794> |:/
12:11 <Jlun2> or even better, replace it with
12:11 <Jlun2> "Hey guys, I'm not saying Coke is better than Pepsi, but Coke is the best drink ever."
12:11 <Jlun2> And then see how much shit this'll start >.>
12:11 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
12:11 <Coelacanth0794> is soda still a thing?
12:12 <Jlun2> seems like it here :P
12:15 <AnselaJonla> Mol, can you please not use derogatory language?
12:16 <The Mol Man> trixie deserves it
12:16 <AnselaJonla> No, there is never any excuse for that sort of language
12:17 <The Mol Man> You don't know trixie then
12:17 <AnselaJonla> There is never any reason to compare something to a vagina in a negative way!
12:17 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
12:17 <The Mol Man> who said it meant vagina
12:17 <AnselaJonla> ...
12:18 <AnselaJonla> That is the meaning of the word you used
12:18 <Battleben> oh god
12:18 <The Mol Man> words have multiple meanings
12:18 <Battleben> Leon Art is on tweeter
12:18 <Battleben> Abandon Ship!
12:18 <Battleben> ABANDOOON SHIPPPP!
12:18 <AnselaJonla> Oh, yes, the cry of the misogynist! "Words have multiple meanings"
12:18 <The Mol Man> misandrist
12:19 <AnselaJonla> Fuck you and your male fucking privilege you fucking misogynistic woman hating dipshit
12:19 <The Mol Man> misandrist
12:19 <AnselaJonla> Go step barefoot on legos!
12:19 <Kq head> Ouch
12:19 <The Mol Man> there's no need for that kind of language
12:19 <Kq head> Ansela you have crossed the line this time
12:19 <AnselaJonla> No, there is no need for the sort of language you use all the fucking time
12:19 <The Mol Man> stop dropping f bombs
12:19 <The Mol Man> it's mean
12:19 <Jlun2> @ansela
12:19 <Jlun2> I don't exactly advocate bullying, and I usually feel sorry for the victim, but I'm sorry, Trixie just pisses me off to the point I would've prayed for her to get cancer, if not for the fact I swear to god she would use this to get free weed. 
12:19 <Kq head> I hear some countries are considering using legos as an execution method instead of the guillotine!
12:20 <AnselaJonla> "Offensive or otherwise hurtful language that is derogatory or discriminatory towards groups or individuals is unacceptable. "
12:20 <Battleben> >yells at by Mol for his bad language
12:20 <Battleben> >does so using bad language
12:20 <Battleben> k
12:20 <Kq head> Trixie is a fictional character and you should stop having hostility towards a fictional character.
12:20 <The Mol Man> we all know that's a bullshit rule to stop people from saying "this is gay"
12:20 <AnselaJonla> Mol, since you think it is acceptable to use discriminatory language, then I will swear at you all I fucking want to
12:20 <The Mol Man> anyways, it's not discriminatory language
12:20 <The Mol Man> you're just classifying it as such for your own advantage
12:20 <Coelacanth0794> mol shut up
12:21 <The Mol Man> really? me?
12:21 <AnselaJonla> I am sick and fucking tired of you throwing discriminatory language around every time you talk about your precious ponies
12:21 <The Mol Man> not miss potty mouth?
12:21 <Jlun2> @mol
12:21 <Jlun2> stop provoking others pls
12:21 <Kq head> mr potty mouth
12:21 <Coelacanth0794> both of you be silent
12:21 <Kq head> but you know it's kind of, well, it's really fucking weird to wish cancer on a fictional cartoon character, right?
12:22 <The Mol Man> trixie deserves cancer
12:22 <The Mol Man> she's a useless bitch
12:22 <Kq head> does the voice actress deserve it
12:22 <Battleben> I thought she was a pony, not a dog.
12:22 <Battleben> #badjoke
12:22 <AnselaJonla> diarrhoea - spell checking for a hand written thing
12:22 <Jlun2> @kq
12:22 <Jlun2> nah, only the character itself
12:22 <The Mol Man> no, she just wants a pay check
12:22 <Kq head> What the hell
12:23 <Kq head> this is why i hate fandoms
12:23 <The Mol Man> who is he voice actress anyways?
12:23 <The Mol Man> every pony except for rarity and trixie are fine
12:23 <The Mol Man> those bitches need to die
12:23 <Jlun2> @kq
12:23 <Jlun2> I blame it on the idiots who popularized her to the point I bet she could officially commit murder in the show and still get away from it
12:23 <Kq head> "everyone knows X is best and Z should die in a fire"
12:23 <Kq head> except they're both fictional so they can't do that
12:23 <Coelacanth0794> mol...
12:24 <The Mol Man> I'm doing nothing wrong
12:24 <Coelacanth0794> yes you are
12:24 <The Mol Man> How?
12:24 <Kq head> so you think rarity should be demoted to background
12:24 <Kq head> and trixie cut from the show entirely, right?
12:24 <Jlun2> I mean, if an unpopular character murdered someone in cold blood for the lolz, fans would probably protest on the street
12:24 <The Mol Man> rarity should be removed entirely as well
12:24 <Coelacanth0794> enough mol
12:24 <The Mol Man> I can talk about how much rarity sucks
12:25 <Kq head> yeah i think if there was murder in a 'family' show, there would be protests!
12:25 <Jlun2> @kq
12:25 <Jlun2> ok, that was a tad extreme for the example. wait
12:25 <Coelacanth0794> you're using the same 'dislike conversation' but toning it down
12:25 <AnselaJonla> phlegm - another spell check
12:25 <Coelacanth0794> just knock that shit off entirely
12:25 <Kq head> phlegm is disgusting
12:25 <Kq head> #captainobvious
12:25 <The Mol Man> stop making me the bad guy
12:25 <AnselaJonla> Yes, well, the job centre wants details of my illness of last week
12:26 <AnselaJonla> So I am obliging them
12:26 <AnselaJonla> Using words like diarrhoea and phlegm
12:26 <Kq head> fair enough
12:26 <Jlun2> Ok. If a popular character had some kind of status change into godhood, how would that reaction to fans be compared to a somewhat popular, or at times, unpopular character having the same change?
12:27 <Kq head> it would result in a fandom split/war
12:27 <Kq head> because NOBODY CAN BE HAPPY
12:27 <AnselaJonla> vomiting, diarrhoea, dizziness, soreness of neck/pain when moving head, light sensitivity, sore throat, hurt to breathe, headache that painkillers didn't stop, stuffed nose, choking on phlegm
12:27 <Atheist723> I have seen enough fandom flame wars from Smallville to last me seven lifetimes.
12:27 <Kq head> sorry to hear that ansela
12:27 <Jlun2> 0_o
12:27 <Atheist723> That sounds painful.
12:28 <AnselaJonla> hot and cold flushes/inability to maintain own body temperature without adding/removing layers
12:29 <Kq head> are you still ill?
12:29 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
12:29 <Jlun2> Here's my opinion of Trixie's popularity:
12:29 <Jlun2>
12:29 <AnselaJonla> I still have the headache and the phlegm choking
12:29 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
12:30 <AnselaJonla> But the headache last week was probably caused by dehydration induced by the first two symptoms
12:30 <Jlun2> @ansela
12:30 <Jlun2> Any idea what may be causing this?
12:30 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
12:30 <Jlun2> oh
12:30 <AnselaJonla> Jlun2, when I get a cold, oh boy do I get a cold
12:30 <Atheist723> I wonder if I have that braindead zombie comment bookmarked...
12:30 <Kq head> sounds like a horrible all-in-one illness
12:30 <AnselaJonla> Only thing I was missing was a coughing and sneezing
12:31 <Kq head> a cold without sneezing?
12:31 <Atheist723> I get pretty bad colds as well.
12:31 <Jlun2> @kq
12:31 <Jlun2> it happens actually
12:31 <Atheist723> My sneezing is literally infamous.
12:31 <AnselaJonla> Sneezing is a response to irritation of the nasal passages
12:32 <Kq head> when i get colds i sometimes don't even realise i have it
12:32 <AnselaJonla> With my nose so bunged up I was sleeping upright just to keep from choking on my own snot, there was no irritation possible
12:32 <Kq head> eurgh i hate that
12:32 <Kq head> wake up when you have a really bad cold and you can't even breathe through your nose
12:33 <Atheist723> For some reason I always only has one nostril blocked.
12:33 <Kq head> and a sore throat that could still be felt during a dream
12:33 <Atheist723> And it is always the left.
12:33 <Atheist723> And when I instinctively try to sniff in hard the air rushes through the right nostril so fast it burns.
12:33 <Jlun2> @athe
12:33 <Jlun2> when I do that, it bleeds :o
12:34 <AnselaJonla> Annoying bit is, now my nose is clear I want to sneeze constantly
12:34 <AnselaJonla> I hope the jobcentre doesn't want to see a job search from a week I was declared ill
12:35 <Jlun2> @ansela
12:35 <Jlun2> do they accept docter's notes?
12:35 <Kq head> if they didn't accept that, they'd be evil fucks
12:35 <Atheist723> Oh yes, I sneeze constantly when I get a cold.
12:35 <AnselaJonla> Jlun2, you think I went out in that condition?
12:35 <AnselaJonla> It takes two weeks to even get a doctor appointment round here
12:35 <Jlun2> 0_o
12:36 <Atheist723> And they are so loud on a bad day they echo off the entire residential block here, no kidding.
12:36 <Coelacanth0794> huh, those edits of zaros/seren are correct
12:37 <Coelacanth0794> the 8 eyes
12:37 <Atheist723> Yeah, I noticed.
12:37 <Atheist723> It's odd.
12:38 <Coelacanth0794> zaros+seren confirmed for OTP
12:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:39 <Jlun2> @coel
12:39 <Jlun2> One is a shedninja while the later has an unnatural affinity to crystals. Clearly they are meant to be
12:39 <Atheist723> That three little letters that set off a thousand flame wars.
12:39 <Kq head> there's a cat eating grass in my garden >_<
12:40 <Kq head> Zaros + Seren = Zeren
12:40 <Coelacanth0794> because a thousand shipfics went up in smoke, athe?
12:42 <Battleben> I have a thread on the subject.
12:42 <Battleben> Also, it isn't just Zaros and Seren.
12:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:42 <Coelacanth0794> wat
12:42 <Battleben> Someone else comes into the equation...
12:42 <Coelacanth0794> as in with 8 eyes?
12:42 <Battleben>
12:42 <Atheist723> Just saying how that term has unparalleled ability to provoke flame wars in any fandom...
12:43 <Coelacanth0794> well yeah they're implied as elder creations
12:43 <Coelacanth0794> i thought you meant a diff young god
12:43 <Battleben>,342,112,65200399 my thread
12:43 <Atheist723> Loading...
12:43 <Kq head> i think jagex is just lazy and using the same design
12:45 <Coelacanth0794> gtg class, athe you gotta mod for a bit
12:47 <Atheist723> Certainly.
12:47 <Atheist723> See you later.
13:01 <Atheist723> !test
13:01 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:03 <Obi1137> I like the Zeres idea :3
13:04 <Cook Me Plox> Ben: unoffical
13:04 <RSChatBot> Cook Me Plox: <Cblair91> I (lp) you =]
13:04 <Cook Me Plox> go away
13:06 <Battleben> Wut, cook?
13:07 <Battleben> What's unofficial?
13:07 <Cook Me Plox> Unoffical.
13:07 <Battleben> unoffical..
13:07 <Battleben> OH
13:09 <Kq head> unethical
13:09 <Kq head> should i get a DII of [[Bright fallen star (Strength)]]
13:09 <Battleben> If you want
13:19 <Kq head> damn forgot to get the destroy message before draining it
13:19 <Kq head> oh well, i got the weight... 0.4kg
13:23 -!- TyA has joined Special:Chat
13:26 <Kq head> i hate trivia sections full of outdated and non-notable glitch mentions
13:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:31 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:36 <Jlun2> [[forge regent]]
13:39 <Jlun2> [[maple log]]
13:41 <Jlun2> does pyrelord even given bonus xp while bonfiring??
13:42 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:42 <Battleben> no.
13:42 <Jlun2>
13:42 <Jlun2> >.>
13:43 <Kq head> pretty sure it does
13:43 <Jlun2> it doesnt
13:43 <Jlun2> just tried
13:43 <Kq head> wtfjagexnerfedsummoningagain
13:43 <Jlun2> getting same xp with and without pyrelord 
13:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:43 <Kq head> use it on the pyrelord
13:43 <Kq head> right?
13:43 <Jlun2> @kq
13:43 <Jlun2> that gives me ~150 xp compared to 180+ with bonfires
13:44 <Kq head> is that the same xp as lighting it or more
13:44 <Jlun2> er...I'm wearing ring, gloves, and wisdom aura
13:44 <Kq head> you say 150 xp but don't specify the log
13:44 <Jlun2> maple logs
13:44 <Battleben> Mol
13:44 -!- TyA has left Special:Chat.
13:44 <Kq head> says 135 firemaking xp when burnt so
13:44 <Kq head> obviously you're getting an increase
13:45 <Battleben> can I add a useless quote to Mod MMG's article? It's funny and it sums up his personaltiy well!!11!1
13:45 <Jlun2> @kq
13:45 <Jlun2> yes. and its less than bonfires
13:45 <Jlun2> thanks
13:45 <Kq head> welp
13:45 <Cook Me Plox> Ben: Depends, is it about his cock?
13:45 <Kq head> bonfires were an unnecessary addition so
13:45 <Battleben> yes
13:45 <Kq head> ofc jagex forgets to update other stuff to bring it up to par
13:45 <Jlun2> let me edit the article on pyrelords
13:45 <Battleben> how did u kno
13:46 <Kq head> Because he's got a really small penis
13:46 <Kq head> -MMG
13:46 <Jlun2> "This makes the old method of using logs on the Pyrelord obsolete and the Pyrelord more of a passive +10 firemaking experience boost while burning logs."
13:46 <Jlun2> Fuck the person who wrote this
13:46 <Kq head> Yeah fuck that person
13:46 <Jlun2> btw, its not passive
13:46 <Battleben> i've*
13:46 <Kq head> fuck that person and their FAIL FAILY MCFAILURE edit
13:47 <Jlun2> nah, more like false info that clearly noone would check because who the hell uses pyrelords if not for the fact regents dont buy atm
13:48 <Kq head> MMG was just telling the truth about people who own tanks, that's all
13:48 <Jlun2> Thanks for saying that to the military, MMG!
13:48 <Kq head> yeah the military have small dicks and have to go to war to make themselves seem more manly
13:49 <Kq head> obviously
13:49 <Kq head> why else would you go to war?
13:50 <Jlun2> Ikr? I mean, who cares if a country went and blew up your harbour, or hijacked a plane? Those are crap reasons to fight.
13:50 <Kq head> ikr, and who cares if somebody dropped two nukes on your country or something
13:50 <Jlun2> ^
13:50 <Jlun2> YES
13:50 <Jlun2> (y)
13:51 <Kq head> there will be wars for as long as there are at least two people on the planet
13:52 <Stinkowing> all of the Lumbridge planks in storage just disappeared for me
13:52 <Stinkowing> o.o
13:52 <Stinkowing> but there were visually loads left
13:52 <Kq head> somebody stole them all
13:52 <Kq head> and then used an illusion spell/a zoroark
13:57 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:57 <Jlun2> "As mentioned above, logs can be used on the Pyrelord as a replacement for a tinderbox, however a method has been discovered to earn some of the fastest firemaking experience in RuneScape. As one "uses" their logs on the familiar and it begins to burn the logs, if one uses another set of logs on a tinderbox exactly 3 game ticks (1.8 seconds) after using the previous command on the Pyrelord, it is possible to produce two fires simultaneously."
13:57 <Jlun2> who the hell cares
13:57 <Kq head> outdated
13:57 <Kq head> say it used to be one of the fastest methods
13:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:57 <Jlun2> ok
13:57 <Kq head> coel wtf hax joinleave
13:58 <Kq head> chaining hawlucha is friggin impossible
13:58 <Stinkowing> you kidding me?
13:59 <Stinkowing> Chaining ANYTHING with a PokeRadar is friggin impossible
13:59 <Jlun2>
13:59 <Jlun2> Magic logs? L2Elder
13:59 <Kq head> i managed a chain of 40 gothoritas but the one before that broke at 39
13:59 <Stinkowing> My girlfriend had more luck than I did, found a shiny Roselia patch on the THIRD SHAKING GRASS SESSION
13:59 <Jlun2> although someone please test out bonfiring elders for an hour straight
14:00 <Kq head> yeah it's really difficult generally but it's easy in pokemon village because there's more space
14:00 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:00 <Kq head> every patch you go in must shake as much as the patch you start the chain with
14:01 <Stinkowing> I know the rules to chaining
14:01 <Kq head> it's easier to tell in flowers but not normal grass >_<
14:01 <Stinkowing> but I guess I just have bad luck
14:01 <Jlun2> hm...bonfire is 338 xp for magics at max
14:01 <Jlun2> and 1.2k logs per hour?
14:01 <Jlun2> so...
14:02 <Kq head> yeah my gothorita chain got to 39 and i swear i chose the right patch but ended up finding an amoonguss
14:02 <Jlun2> 405600
14:02 <Kq head> but the next chain reached 40
14:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:02 <Jlun2> which is still higher than pyrelording
14:02 <Jlun2> since 575k xp was before toolbelt
14:02 <Kq head> now i'm trying for hawlucha but the route is just terrible with all the stones in it
14:03 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:07 <Jlun2>
14:07 <Jlun2> ew
14:08 <Jlun2> someone retake pls?
14:08 <Kq head> you do it
14:09 <Obi1137> two div fallen stars instead of any diviner's outfit
14:10 <Obi1137> ;-;
14:10 <Jlun2> jagex is funny that way
14:10 <Obi1137> do you need the destroy message?
14:10 <Kq head> yes
14:10 <Jlun2> [[fallen star]]
14:10 <Jlun2>
14:11 <Jlun2> check if its right
14:11 <Obi1137>
14:11 <Kq head> i have the weirdest good luck right now
14:11 <Obi1137> gah my computer lags like hell whenever I try to puush
14:11 <Kq head> i picked a terrible patch and the chain kept going
14:11 <Jlun2> @obi
14:11 <Jlun2> the article has it right
14:12 <Obi1137> ah k
14:13 <Kq head> hawlucha chain y u still going?!
14:13 <Kq head> on #16 so far
14:14 <Jlun2> @kq
14:14 <Jlun2>
14:14 <Jlun2> skip to 3:50 and see how disappointing the Dragon's Lair game for the NES is
14:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:15 <Kq head> why do people do TAS for such shitty games
14:15 <Jlun2> because it's easy to get them published due to lack of competition lol
14:15 <Kq head> see avgn attempt to play dragon's lair
14:15 <Kq head> it's a shitty game
14:15 <Jlun2> just look at 3:50 and see the ending of the game
14:15 <Jlun2> it's very lackluster
14:15 <Kq head> worst ending ever
14:16 <Kq head> you have a health bar but everything but the bats kills you in 1 hit
14:17 <Kq head> even the fucking door at the start
14:17 <Kq head> you walk into the door and turn into a skeleton
14:17 <Jlun2> also, look how the last boss seems a bit.....nonexistent
14:18 <Dogfoger> .
14:18 <Kq head>
14:18 <Jlun2> i saw it before kq
14:18 <Kq head> it's hilarious though
14:18 <Kq head> how did they fuck up a game so badly
14:18 <Jlun2> in fact, that's one of the few channels i subscribed to
14:18 <Kq head> how do you kill the sea snake
14:19 <Kq head> if you duck, it ducks...
14:19 <Jlun2> at least he didn't get to the last boss. would suck a lot if you went through all that crap just to find that there is no last boss
14:20 <Kq head> lol you have to go all the way back and throw the daggers in an arc
14:20 <Kq head> that's terrible
14:21 <Kq head> "This is one big shit sandwich, and we all gotta take a bite."
14:24 <Jlun2> pure and rune essence are both 23 gp mid now lol
14:28 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
14:28 <Dtm142> /me looks outside
14:29 <Dtm142> Yeah, that's real snow.
14:29 <Dogfoger> how dare you
14:29 <Dtm142> That white garbage won't be gone until at least March, though April or May is a more realistic estimate
14:29 <Dtm142> :@
14:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:33 <Cook Me Plox> yay, best wiki traffic day in the last few months was y-day
14:33 <Cook Me Plox> good ol' free old school
14:33 <Battleben> and RF
14:33 <Battleben> probably
14:33 <Jlun2> RF?
14:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:33 <Cook Me Plox> nah, that would have been more yesterday
14:33 <Battleben> Runefest
14:33 <Cook Me Plox> er
14:34 <Cook Me Plox> day before yesterday
14:34 <Battleben> true, but eh.
14:37 <Jlun2>
14:37 <Jlun2> how the heck do I get a juju hunter potion with just 1 seed!?
14:39 <Jlun2> oh. the herb plants give enough
14:42 <Atheist723> *2nd place in sinkhole*
14:42 <Atheist723> *Gets small lamp*
14:42 <Atheist723> *3rd place gets large lamp + hoardstalker*
14:42 <Atheist723> *Uses trading leech*
14:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:50 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:57 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:00 -!- Grigor12 has joined Special:Chat
15:00 <Grigor12> Hello!
15:01 <Obi1137> Hi!
15:02 <Grigor12> Not sure if this is the place to ask, but, while editing pages on the Wiki, the correct use of bold text would be on headlines, sections and subsections right?
15:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
15:08 <Cook Me Plox> Grigor: sections shouldn't be bolded, they're already much larger. Bolding is usually only for pagenames at the beginning of articles, and important notes
15:08 -!- TyA has joined Special:Chat
15:08 <Cook Me Plox> Although we overuse it on notes
15:09 <Battleben> [[Kara-Meir]] is confirmed for World Event 2 btw
15:09 <Battleben> GF Zanik.
15:09 <Battleben> :(
15:10 <Grigor12> How come then that the sections and subsections on the page look and are in fact, bolded in the source edit section?
15:10 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:10 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:11 <Grigor12> Oh, nevermind. Was looking at something else, but the text does appear on the page as to be bold.
15:11 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:12 <AnselaJonla> That's the way the headers work
15:12 <AnselaJonla> Putting ==title== or ===title=== makes the text larger and bolded automatically
15:12 <AnselaJonla> And anyone who uses =title= on a page should be shot
15:13 <Grigor12> Why, of course they should.
15:13 <Grigor12> Heathens.
15:13 <AnselaJonla> Just because a level 1 header is so large and unnecessary
15:13 <Atheist723> Just tried to start [[The Temple at Senntisten]], and it tells me that "this quest takes place in the past".
15:13 <Atheist723> I wonder if all other Fifth Age quests are like that.
15:13 <Grigor12> RuneScape is going to shit, I am telling everyone that.
15:14 <Grigor12> (Heard it here first, etc.)
15:14 <AnselaJonla> Yes, they are Athe
15:14 <TyA> totally. You're the first person to ever say that
15:14 <Battleben> yeah
15:14 <TyA> And it is a totally new idea that hasn't been going on since the start of RS
15:14 <Grigor12> Am I? REALLY?
15:14 <Atheist723> ...No.
15:14 <Battleben> Athe, remember to talk to azzanadra after recieving the package he gives oyu
15:14 <Battleben> but before opening it
15:15 <Grigor12> Oh, calm your nerves now..
15:15 <Battleben> for hidden dialogue
15:15 <Atheist723> I'm just talking to Ali in Nardah.
15:15 <Cook Me Plox> RuneScape is dyyyyying.
15:15 <Grigor12> The game didn't start going to shit until they wanted to put in all their fancy updates.
15:15 <Atheist723> That kind of thing is sad and I'd rather not think about it but true.
15:15 <TyA> They've been doing their fancy updates since the game started
15:16 <AnselaJonla> The highlight of Strictly Come Dancing this last Saturday night:
15:16 <Grigor12> Anyhow, the reason why I was asking that, is because on the 2007RuneScape Wiki it does not do that automatically. I am not sure if you are aware of that or not Ansela.
15:16 <AnselaJonla> I don't edit there any more
15:16 <AnselaJonla> My contribution to there was importing the relevant quest articles from here
15:17 <Grigor12> But if you have done it in the past, did you not notice how the text on there did not bold itself automatically?
15:17 <Grigor12> Understandable.
15:18 <Battleben> Spoiler: Ali the Wise is Wahisietel
15:19 <Battleben> Oh, sorry, "wahisitiel"
15:19 <TyA> welp, I can never play RS again now that it has been spoiled for me
15:19 <TyA> It's been a good run guys
15:19 <AnselaJonla> Grigor12 - I did it by exporting the entire page to my computer, stripping out the post-2007 edits and importing that stripped file to the 2007 wiki
15:19 <Cook Me Plox> washitile?
15:19 <AnselaJonla> I didn't actually edit pages
15:21 <Grigor12> No, but I mean, that on the site, the headlines, sections and subsections does not automatically bold themselves as they do on the RS Wiki site.
15:21 <Grigor12> Is that because of the RS Wiki and 2007RS Wiki having two different site codes for page editing or what's up with that?
15:21 <AnselaJonla> there's a third floor in the Legends' Guild?
15:21 <AnselaJonla> [[Legends' Guild]]
15:24 <Grigor12> Ground floor, First floor and Second floor.
15:24 <Grigor12> Then there's the "basement"(dungeon). So all in all there's actually four floors.
15:24 <AnselaJonla> Well one page stated that there was a third floor
15:24 <AnselaJonla> Silly people sometimes
15:24 <Grigor12> Indeed.
15:25 <AnselaJonla> If you can see anything further to fix on [[apple pie]], please do so, because I have had enough of it
15:27 <Grigor12> Hahahahahaha, someone actually edited in " a Third" floor on the Legend's Guild, just like that.
15:27 <Grigor12> Gotta hand it to him, brave, very brave.
15:28 <Dogfoger> .
15:28 <AnselaJonla> It might have been an American who was a) confused about what floor they were on and b) didn't know this wiki uses brit flooring
15:29 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:29 <Atheist723> Azzanadra is unsettlingly cheerful about melting the face off some dude who wandered into the pyramid.
15:29 <Grigor12> Or C) Ignorance is a freedom, because I am American and everything shall be done in my fashionable way.
15:29 <Kq head> it annoys me that the Smea guy who hacked the event legendary pokemon didn't bother to hack shiny xerneas/yveltal/zygarde
15:29 <Kq head> :[
15:30 <Kq head> oh yay more america bashing?
15:30 <Grigor12> They're idiots.
15:30 <Dogfoger> ^ I like this guy
15:30 <Kq head> some ip changed "Torva armour" to "TpOeRnVis" to "Torva" to "Torva Armor"
15:31 <Kq head> like he fucked up trying to vandalise and then thought oh shit gotta fix it and then used american spelling :/
15:31 <Cook Me Plox> Grigor, you and Ansela will get along swell
15:32 <Kq head> what if there was an american version of the rs wiki where the only difference was spelling and floor numbering
15:32 <AnselaJonla> I am reserving my vitriol for Mol now
15:32 <Grigor12> Walking with shoes inside their houses, blaming their government for their own personal stupidity and the worst part of it all, being totally surprised when it was revealed that their government had been monitoring them digitally.
15:32 <Atheist723> Azzanadra is a good deal more uncomfortable to be with than I remembered...
15:32 <Grigor12> Idiots.
15:32 <AnselaJonla> What is with wearing shoes inside the house?
15:32 <Kq head> it's not surprising, but it certainly would piss me off
15:32 <AnselaJonla> it is SO unhygienic
15:32 <Kq head> they do that?
15:33 <Kq head> TIL
15:33 <AnselaJonla> Some people do
15:33 <Grigor12> Disgusting, think about all the shit you step in.
15:33 <AnselaJonla> Well, I do try not to step in shit
15:33 <Kq head> in some countries you'd get in trouble for not being barefoot indoors and stuff
15:33 <AnselaJonla> Yeah, those are the sensible countries
15:33 <Grigor12> I have been to the states 4 times, every single time, I have been pointed out for taking off my shoes when entering someone's home.
15:33 <Kq head> what about socks
15:33 <Kq head> or indoor shoes i.e. slippers
15:33 <AnselaJonla> First thing I do when I get home is change my boots for slippers
15:33 <Cook Me Plox> Americans are so fucking stupid
15:34 <Kq head> cook are you american
15:34 <AnselaJonla> Japan has outdoor shoes, and you change those for indoor shoes at the front door
15:34 <Atheist723> Az, you are not in the place to say you are merciful after blasting the face off the dude who wandered into your pyramid.
15:34 <AnselaJonla> Even in the schools, they keep a separate set of shoes in their lockers to wear at school
15:34 <Cook Me Plox> Kq: that's irrelefint
15:34 <Kq head> athe, if you were a mahjarrat who didn't see humans as notable, you wouldn't be bothered by it either
15:35 <AnselaJonla> Skills names should always start with a capital letter, right?
15:35 <Cook Me Plox> yes
15:35 <Kq head> le Defence skill
15:35 <Atheist723> But *I* am human, that changes things.
15:35 <Kq head> the letter D kinda looks like a shield on its side
15:35 <Kq head> yeah but you are a special human
15:35 <Kq head> he owes you favors
15:36 <Atheist723> "I might have not been here long but I learned one thing: everything you told me about humans is wrong. They're good people and they're worth defending."
15:36 <Atheist723> --Random quote of the day
15:36 <Kq head> also you managed to beat up ourgs and demons like 10 times your size
15:36 <Kq head> like, it's actually canon because of tww
15:36 <AnselaJonla> I want to see, one day, a live action version of Public Enemy
15:37 <AnselaJonla> afk
15:37 <Atheist723> Superman/Batman?
15:37 <Atheist723> Kq head: It is a Fifth Age quest, remember?
15:37 <Kq head> but it's canon instead of an optional boss
15:38 <Kq head> your character can literally kill an army
15:38 <Atheist723> The brotherly banter from Superman/Batman: Public Enemies is what I really want to see instead of some stupid vs movie.
15:38 <Atheist723> Probably not after protection prayer nerf, but yeah.
15:39 <Grigor12> Has there always been a bank in the Legend's Guild? 
15:39 <Kq head> yes
15:40 <Grigor12> Damn..
15:41 <Grigor12> I've had my cape since.. 06 or something, and either I have just forgotten it, or I have never noticed it.
15:43 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:43 <Dogfoger> .
15:50 <Atheist723> Looks like there is a part in TTaS where you can only go down one dialogue path.
15:51 <Grigor12> TTaS?
15:53 <Atheist723> [[The Temple at Senntisten]]
15:53 <Atheist723> Also, Az? Beetle ate your papers? Is that the best excuse you have?
15:54 <Grigor12> Some of them be craycray, I tell ya man!
15:59 <TyA> /me makes a note that Grigor watches Gravity Falls
16:00 <Atheist723> Dr Nabanik: Why would you be so bumble-headed as to associate me with petrified dung? What sort of maniac will he think I am?
16:02 <TyA> /me heads off to class
16:09 <Dogfoger> ugh
16:09 <Dogfoger> Gravity Falls is annoying
16:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:11 <Jlun2> [[mod body]]
16:12 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:12 <Jlun2> why is mod matthe just standing in the ge entrance w2?
16:12 <Coelacanth0794> hello
16:12 <Jlun2> hi
16:15 <Jlun2> mod matthe has 8415 lp
16:15 <Jlun2> [[stat spy]]
16:15 <Jlun2>
16:15 <Jlun2> lets update this :D
16:16 <Jlun2> hm....
16:16 <Coelacanth0794>
16:16 <Jlun2> the stat box is fixed length
16:16 <Jlun2> :o
16:16 <Coelacanth0794> so why are you attacking a jmod
16:16 <Jlun2> stat spy isnt attacking
16:16 <Jlun2> just need to update image
16:19 <Jlun2> dont delete links pls
16:20 <Battleben> this is still the best thing ever
16:20 <Battleben> because at heart everyone finds dick jokes funny
16:21 <Coelacanth0794> hey ben can you how me where in the runefest thing it said oculus fix?
16:21 <Jlun2>
16:22 <Battleben> ummmm
16:22 <Battleben> During the thingy where JMods asked questions
16:22 <Battleben> Jmods were asked questions*
16:22 <Battleben> With some JMod asking question videos every now and then
16:22 <Battleben> it was hosted by Mod osborne
16:22 <Jlun2> how do you purge?
16:23 <Coelacanth0794> do you remember what they said a bit more specifically?
16:23 <Coelacanth0794> i was out on the 2nd so i didnt watch the stream
16:24 <Jlun2> coel
16:24 <Jlun2>
16:24 <Jlun2> how to purge?
16:24 <Coelacanth0794> think it's upload bug
16:24 <Coelacanth0794> or did you move something there
16:25 <Jlun2> moved something by adding "old" at the end
16:27 <Grigor12> What is "Gravity Falls"?
16:28 <Coelacanth0794> a tv show
16:34 <Coelacanth0794> silent
16:37 <Grigor12> Yikes!
16:49 <AnselaJonla> The problem with going to Lush is that you don't know what to use in your next bath
16:49 <AnselaJonla> or or,-Star-Bright
16:51 <Grigor12> The Soot Ball.. huahuahua!
16:53 <Coelacanth0794>
16:54 <AnselaJonla>
16:56 <AnselaJonla> So, Grigor, will you choose war and capricious amusement, or law and justice, in world event 2?
16:58 <Grigor12> What is now this?
16:58 <Coelacanth0794> if it's anything like bol i think we'll switch sides at least briefly for rewards/overrides
16:58 <AnselaJonla> Bandos vs Armadyl is the next world event
16:58 <Coelacanth0794> grigor: runefest revealed the next world event
16:58 <AnselaJonla> The loser will DIE"
16:58 <AnselaJonla> DIE!
16:58 <Coelacanth0794> <u>'''''DIEEEE'''''</u>
16:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:58 <Coelacanth0794> needs more effects
16:58 <Coelacanth0794> bring out the WordArt!
16:59 <Grigor12> Armadyl seems like a bomber bird.
17:00 <Grigor12> (Wordplay on cool cat)
17:00 <Coelacanth0794> i wonder if we'd get that bandos maul thing on his concept art as an override
17:00 <Coelacanth0794> armadyl seems more like a war dove
17:00 <Grigor12> But, I have always been a Guthix kind of guy and Armadyl is pretty close to Guthix now that he is a goner.
17:01 <Coelacanth0794> you and me both
17:01 <Coelacanth0794> but i think the fight might change armadyl
17:01 <Coelacanth0794> how would getting divine blood on his hands affect him?
17:01 <Coelacanth0794> bandos wouldnt be too affected i bet
17:01 <Coelacanth0794> "HAHAHA I THOUGHT SO CHICKEN" *strolls off*
17:02 <Grigor12> Of course it would change him, but then that would also mean the end of two balance gods.
17:02 <Grigor12> Armadyl, "balance" but still.
17:02 <Coelacanth0794> but how? he's egotistical and looking for a fight
17:03 <Coelacanth0794> so this would be his goal
17:03 <Coelacanth0794> for armadyl, i dont think he is exactly willing to go to war
17:03 <Battleben> Guys
17:03 <Coelacanth0794> bens
17:03 <Battleben> Mod Jack confirmed that Mod Ana is developing the Christmas event
17:03 <Coelacanth0794>
17:03 <Battleben> Santa Claus is going to die CONFIRMED
17:03 <Coelacanth0794> vampyre christmas
17:03 <Coelacanth0794> wot
17:03 <Grigor12> Actually, it's more of Bandos wanting to get his hands on the Stone of Jas and to do so, he could kill every god without hesitating.
17:04 <Coelacanth0794> jagex y u kill everybody jesus christ
17:04 <Coelacanth0794> just kill off duke horacio why dont you ._>
17:04 <Grigor12> I quote myself from before, "RuneScape is shit"
17:05 <AnselaJonla> Has Bandos ever tried to get hold of any of the Elder Artefacts?
17:05 <Atheist723> Not that I'm aware of.
17:05 <AnselaJonla> That's always been more of a Sara/Zam/Guth thing, afaik
17:05 <Atheist723> Battleben: Seriously?
17:05 <Coelacanth0794> it's possible but i dont think hes gone and crusaded for one
17:05 <Grigor12> That's because Sara/Zam/Guth were the main gods.
17:06 <AnselaJonla> The Elder Artefacts post date the introduction of the other gods though
17:06 <Coelacanth0794> well army went and snagged the staff
17:06 <Grigor12> While Bandos/Armadyl/Zaros are more of a lesser god kind of deal.
17:07 <Coelacanth0794> zaros' concept arts are pretty cool
17:07 <Coelacanth0794> shame the old body look will be very simplified to appear ingame.
17:07 <AnselaJonla> Zaros is not a lesser god!
17:07 <Grigor12> For some reason, I despise the whole Zaros deal.
17:07 <AnselaJonla> Zaros is the most powerful of the remaining gods!
17:07 <AnselaJonla> HAIL ZAROS!!!!
17:07 <Dogfoger> ^ yes
17:07 <Coelacanth0794> wat
17:07 <Dogfoger> HAIL ZAROS!!!!
17:07 <Grigor12> He was according to it all, even more powerful than Guthix if I am not mistaken.
17:07 <Coelacanth0794> i heard something about letting players choose zaros' new body?
17:08 <AnselaJonla> Not more powerful than Guthix
17:08 <Coelacanth0794> zaros is superman :/
17:08 <AnselaJonla> On the same tier as him
17:08 <Grigor12> Or that, yes.
17:08 <Coelacanth0794>
17:08 <Atheist723> Coel: What.
17:08 <Coelacanth0794> THE 'STACHE
17:08 <The Mol Man> it's GMB
17:09 <Grigor12> 80's rapist.
17:09 <Grigor12> Or 70's even.
17:09 <The Mol Man> That George Michael is not a rapist
17:10 <Coelacanth0794> :\
17:10 <AnselaJonla> Yeah, Coel, one of the upcoming quests will involve Zaros' return
17:10 <AnselaJonla> And the choices you make in the quest will affect the appearance of "your" Zaros
17:10 <Grigor12> That looks nowhere close to George Michael.
17:10 <Coelacanth0794> chicken bodies zaros it is
17:10 <Coelacanth0794> or into BOB THE CAT
17:10 <The Mol Man> Yes it does
17:10 <Grigor12> Wouldn't surprise me if Bob the Cat actually was Zaros.
17:11 <Coelacanth0794> bob is robert the strong reincarnated
17:11 <The Mol Man>
17:12 <Grigor12> Who was Robert the Strong again?
17:12 <AnselaJonla> - what div bits am I still missing?
17:12 <Coelacanth0794> mustache it up
17:12 <Coelacanth0794> robert the strong was a dragonkin slayer
17:12 <AnselaJonla> Fought the Dkin ages ago, left clues to find Kethsi in his collar
17:12 <AnselaJonla> Just got a phonecall from the cops
17:12 <AnselaJonla> They're going to the registered address of the car that hit us the other day, they wanted a description of the driver
17:13 <AnselaJonla> All I could give them was "black male, maybe 6'"
17:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:13 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:14 <Kq head> got to 37 hawlucha chain, heard shiny sound, couldn't find it
17:14 <Kq head> stepped in wrong patch
17:14 <Kq head> FUCK
17:14 <Grigor12> Yeah, you are screwed.
17:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:14 <Coelacanth0794> dang dfude
17:14 <Kq head> and it's one of the worst spots to chain in
17:14 <Kq head> lucky to even get over 20
17:15 <Kq head> went in so many edge patches and risked breaking it
17:15 <Kq head> if the pokemon with synchronize was 1 lvl higher, that wouldn't have happened
17:16 <Coelacanth0794> the lvl up your synchro
17:16 <Coelacanth0794> then*
17:16 <Kq head> also i thought i knew where it was but because it decided to rain at the EXACT MOMENT i thought i saw sparkles
17:17 <Kq head> just gotta try again... and again...
17:17 <Kq head> and here's another hawlucha to start the chain
17:19 <Kq head> golett broke it at 2
17:19 <Kq head> thanks
17:19 <Coelacanth0794>
17:20 <Kq head> yeah thats how i feel right now
17:20 <Battleben> *scrolls up*
17:20 <Battleben> You got hit by a 6 year old, Ansela?
17:20 <Kq head> who hasn't been hit by a 6 year old
17:20 <The Mol Man> obviously meant 6 black people
17:21 <AnselaJonla> Where did I mention a 6 year old?
17:23 <Atheist723> 6 feet?
17:23 <Atheist723> That's what I thought anyway.
17:24 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:24 <Coelacanth0794> YOU DONT BELONG HERE
17:24 <Kq head> all the hawluchas seem to have died or something
17:24 <Kq head> i can't find any
17:25 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:25 <Kq head> gtfo snubbul
17:26 <Kq head> this game owes me a perfect adamant natured hawlucha
17:27 <Kq head> ...2 down, 38 to go
17:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:27 <Kq head> oh nvm the chain ended itself
17:29 <Ozuzanna> poor kay que
17:30 <Coelacanth0794>
17:30 <Ozuzanna> coel mfw Kamil is guarding that
17:30 <Kq head> ozu i missed a shiny hawlucha
17:31 <Kq head> feels bad man
17:31 <Ozuzanna> poor shiny chihuahua 
17:31 <Kq head> i heard the shiny patch but i couldnt find it and i fucked up and found a snubbull instead
17:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:33 <Ozuzanna> gf lol
17:34 <Ozuzanna> #repel
17:34 <Kq head> that shit took hours
17:34 <Ozuzanna> kq do you remember the pokeradar from platinum
17:34 <Ozuzanna> when you use it it goes di di di dum dum dum
17:34 <Kq head> that's what im using
17:34 <Ozuzanna> i like the tune to it
17:34 <Kq head> its in x/y too
17:34 <Ozuzanna> lol
17:34 <Ozuzanna> did they keep the platinum music to it
17:34 <Kq head> route 10 is such a shitty route
17:34 <Kq head> no
17:34 <Kq head> updated it
17:34 <Ozuzanna> what does it sound like now
17:34 <Ozuzanna> majorly different?
17:35 <Kq head> it's quicker and it's more music-y
17:35 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:35 <Casting Fishes^^> Okay o.o
17:35 <Ozuzanna> hi Casting Fishes^^
17:35 <Kq head> oh and i picked a shit patch and the chain just broke
17:35 <Casting Fishes^^> im trying to draw bandos on a guy without drawing the skirt n making it more manly
17:35 <Casting Fishes^^> not working
17:36 <Kq head> stinko said his gf got shiny roselia at chain of 3
17:36 <Kq head> why can't i have that kind of luck, not even as compensation
17:36 <Ozuzanna> some dude got a shiny in platinum in a chain of 2
17:36 <Ozuzanna> on yt
17:36 <Kq head> some guy who sucks at chaining (judging by his tutorial) got a shiny ditto
17:37 <Kq head> and people were like "wow nice"
17:37 <Kq head> but im like... do u even chain
17:37 <Coelacanth0794> casting: as in bandos armour?
17:37 <Kq head> he shows an example of a bad chain...
17:37 <Kq head> then when he shows an example of a good chain, it's yet another bad chain
17:38 <Kq head> he broke it on a ducklett twice, first time probably deliberately, but second time there's no excuse
17:38 <Kq head> and this was after he found the ditto
17:38 <Kq head> so he's just a lucky bastard
17:39 <Kq head> SNUBBULL GTFO
17:40 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
17:40 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:41 <Kq head> now the game is outright refusing to give me a patch that shakes a lot, and when it does, it's not a hawlucha
17:44 <AnselaJonla> [[Garden Echo]]
17:45 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:46 <Ozuzanna> tya
17:46 <Ozuzanna> read these and see what you think
17:47 <Ozuzanna>
17:47 <Ozuzanna>
17:47 <Ozuzanna>
17:47 <Ozuzanna> i think its some form of 3rd party advertisement
17:48 <AnselaJonla> You couldn't have pmed?
17:48 <Ozuzanna> well cook is here too
17:48 <Ozuzanna> and hes also VSTF
17:48 <Coelacanth0794> yes they're ads
17:48 <Ozuzanna> + chat is going slow so why not
17:48 -!- Ffxfan67 has joined Special:Chat
17:49 -!- Ffxfan67 has left Special:Chat.
17:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:55 -!- Cqm has joined Special:Chat
17:56 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
17:57 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:57 <AnselaJonla> If Fswe reverts those edits, I will fucking throttle him
17:58 <The Mol Man> lovely
17:58 <Ozuzanna> i thought that was ISP job
17:59 <AnselaJonla> Well, not really, due to lack of being in the same physical location
18:01 <AnselaJonla> 71 (div)!
18:01 <Cook Me Plox> Mol, couldn't you do a single #replace for those apostrophe things?
18:01 <The Mol Man> no
18:01 <Grigor12> Divination is slow as balls.
18:01 <Cook Me Plox> wait, backwards
18:01 <Cook Me Plox> silly cook
18:01 <Cook Me Plox> how many of those are you planning on doing? >_>
18:02 <The Mol Man> done actually
18:02 <Cook Me Plox> so zero
18:02 <The Mol Man> aren't really any more that need to be
18:03 <TyA> divination is fun sauce
18:03 <Grigor12> "Fun sauce"
18:03 <The Mol Man> those premades are all stupidly named
18:03 <Cook Me Plox> mith crossbow
18:04 <The Mol Man> premade choc s'day
18:04 <The Mol Man> premade w'm crun'
18:04 <AnselaJonla> - much better than a few seconds ago
18:05 <AnselaJonla> WOOOO!
18:05 <AnselaJonla> - Mod Michelle commented!
18:05 <Coelacanth0794> wat?
18:05 <AnselaJonla> And gave us permission to use some of their images!
18:05 <Ozuzanna>
18:06 <AnselaJonla> ikr Susan
18:06 <Coelacanth0794> im i the dark on this
18:06 <Ozuzanna> who cares if theres toxic spiders in bananas
18:06 <Coelacanth0794> how do you know thats mod michelle
18:06 <Ozuzanna> not like its gonna harm us
18:06 <The Mol Man> we always had perission really
18:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:06 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:06 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:06 <The Mol Man> cook, should totally do missing . in titles now
18:06 <AnselaJonla> gg Sainsbury footed the £1,000 hotel, fumigation and dry cleaning bill for the family though, Susan
18:06 <Ozuzanna> bank was made
18:07 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:07 <Ozuzanna> why the fuck would someone sabotage bananas with deadly spiders anyway
18:08 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:08 <Coelacanth0794>
18:08 <Coelacanth0794> hmmm
18:09 <Ozuzanna>
18:09 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:09 <Ozuzanna> what is the real name of a "false black widow spider"
18:09 <The Mol Man> daddy long legs?!?
18:09 <AnselaJonla>
18:10 <Ozuzanna> lol
18:10 <Ozuzanna> ive seen those at my nans house
18:10 <Ozuzanna> and down the cellar in my house
18:10 <Cook Me Plox> amaurice confirmed for mod michelle?!
18:10 <The Mol Man> did you cry?
18:10 <The Mol Man> I woulda cried
18:10 <AnselaJonla> The UK one:
18:10 <TyA> -RuneScript- *** [ IP ]: ISP: Websense Hosted R&D Ltd. Assignment: Static IP Country: United Kingdom State/Region: Hillingdon City: Hayes
18:11 <The Mol Man> Ozzy, did you cry like a pansy?
18:11 <The Mol Man> I would have
18:11 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
18:11 <Coelacanth0794> it's gazzywazzy
18:11 <Ozuzanna> no mol
18:11 <Ozuzanna> i aint scared of spiders
18:11 <The Mol Man> :c
18:11 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:11 <The Mol Man> I am
18:11 <Gaz Lloyd> pls
18:12 <The Mol Man> mortified
18:12 <Ozuzanna> my grandad had a venomous tarantula as a pet
18:12 <Ozuzanna> and i tended it when i was a kid
18:12 <Ozuzanna> so yeah :)
18:12 <The Mol Man> a spider touched me once
18:12 <Ozuzanna> it only bites when provoked 
18:12 <The Mol Man> and I tried to commit suicide
18:12 <Coelacanth0794> i like bugs
18:12 <Ozuzanna> mol you shoulda imploded 
18:12 <The Mol Man> i tried to
18:12 <Ozuzanna> let the endothermic energy flow through you
18:12 <The Mol Man> how else would I commit suicide?
18:13 <AnselaJonla> (facepalm) @ Susan
18:13 <Coelacanth0794> wat
18:13 <AnselaJonla> Using a user welcome template on an IP talk page
18:13 <Coelacanth0794> what brings ya here gaz
18:13 <Ozuzanna> !tell Jr_Mime daj buziak 
18:13 <RSChatBot> I will tell Jr Mime this next time I see them
18:13 <Ozuzanna> ansela aren't I allowed to?
18:14 <Ozuzanna> ansela pm
18:14 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
18:15 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
18:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:16 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
18:17 <Dogfoger> fast finishing AC4
18:17 <AnselaJonla> Mol/Coel, can you fix something for me please?
18:17 <Dogfoger> :/
18:17 <Coelacanth0794> ?
18:17 <The Mol Man> no
18:17 <Dogfoger> ^LOL
18:17 <Ozuzanna> i will
18:17 <Dogfoger> Coel is maybe willing to help, mol just 'no'
18:17 <AnselaJonla> - two things
18:17 <AnselaJonla> One, I want the {{BASEPAGENAME}} to subst when used on a page
18:17 <AnselaJonla> Two, I want the linked page to be a changeable parameter
18:18 <AnselaJonla> You know like when you use something like {{subst:test1}} and you can put a page name after a pipe if you want to
18:18 <Ozuzanna> {{<includeonly>subst:</includeonly>BASEPAGENAME}}?
18:18 <Coelacanth0794> that sounds kinda foreign to me :x
18:18 <Ozuzanna> {{{1}}} for the changable thing ansela
18:18 <Ozuzanna> for unnamed first parameter
18:18 <Ozuzanna> if thats what you are getting at
18:19 <Coelacanth0794> {{<includeonly>safesubst:</includeonly>BASEPAGENAME}} copypasted from template:welcome
18:19 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:19 <Coelacanth0794> changable parameter.. i think coding like that is on some of the vandalism templates.
18:19 <AnselaJonla> [[template:test1]]
18:20 <Ozuzanna> it's {{{1}}}?
18:20 <Ozuzanna> ansela if you mean like {{subst:User:AnselaJonla/WelcomeIP|Crystal tree}}
18:20 <Coelacanth0794> {{{{{subst|}}}#if:{{{1|}}}|to the page {{#ifexist:{{{1}}}|[[:{{{1}}}]]|  ''{{{1}}}''}}}}
18:20 <Coelacanth0794> from error1
18:20 <Ozuzanna> the |Crystal tree part is the changable parameter
18:20 <Ozuzanna> so you use {{{1}}}
18:20 <Coelacanth0794> try adding those?
18:21 <AnselaJonla> I don't know where to put it...
18:21 <Ozuzanna> show me what part exactly
18:21 <Ozuzanna> where it needs to go for the changable parameter
18:21 <AnselaJonla> I don't know where it needs to go
18:21 <Ozuzanna> :\
18:22 -!- TyA has left Special:Chat.
18:22 <Coelacanth0794> i saved an edit there ans, try that one?
18:23 <AnselaJonla> "and other pages" needs to be part of the text
18:24 <Ciphrius Kane> Hehe, dick blox
18:24 <AnselaJonla> I like what's under it
18:25 <Ciphrius Kane> Ah
18:25 <Ozuzanna> [[project:vandalism]]
18:25 <Ciphrius Kane> Richard Frey
18:26 <AnselaJonla> - anyone got any idea what that area near PP is?
18:26 <Dogfoger> Sequence 9 Kane
18:26 <Dogfoger> >.<
18:26 <Cook Me Plox> ansela: diango's workshop
18:27 <AnselaJonla> ah
18:27 <Ciphrius Kane> You'll enjoy Sequence 10
18:27 <Cook Me Plox> I assume they used the same one for christmas 05 and halloween 06
18:28 <Cook Me Plox> waterbirth dungeon, the dragonkin castle and the keldagrim meeting rooms are all nearby
18:28 <Dogfoger> Kane, did you know that you can upgrade Great Inagua? 
18:28 <Ciphrius Kane> Aye
18:28 <Coelacanth0794> ansela do you mind if i save to experiment how to include "and other pages" into the ifcode?
18:28 <Battleben> Diango's workshop from 06 and 05 are different areas
18:29 <AnselaJonla> Go ahead
18:29 <Ciphrius Kane> It's the homestead, and you can always upgrade the homestead except in AC1
18:29 <Battleben> the 06 one is near the Forgiveness of a Chaos Dwarf areas and the Land of Holly and Hawthorn
18:29 <Cook Me Plox> *looks*
18:29 <AnselaJonla> Well there was a Keldagrimmy looking area visible from the same room of PP
18:29 <Cook Me Plox> oh, yup
18:29 <Cook Me Plox> with the hole in the middle, Ben
18:31 <AnselaJonla>
18:32 <Coelacanth0794> i think i got a thing that works well
18:32 <AnselaJonla> Coel, mind if I test on your talk?
18:32 <Coelacanth0794> try it on the sandbox?
18:32 <AnselaJonla> [[RS:S]]?
18:32 <Coelacanth0794> ya
18:33 <AnselaJonla>
18:34 <AnselaJonla> Hm... should it have the if coding on the page it's subst'd to?
18:34 <Coelacanth0794> subst should paste the coding but not link the page
18:35 <Coelacanth0794> you could post a {{subst:User:AnselaJonla/WelcomeIP|cabbage}}
18:35 <AnselaJonla> Did one with a parameter, one without
18:36 <AnselaJonla> - Coel, there's the coding of the sandbox atm. My templates, and a test1
18:36 <AnselaJonla> The test1's don't subst the if stuff
18:36 <Ozuzanna> [[Template:Test1]]
18:37 <Ozuzanna> it does
18:37 <Ozuzanna> i see safesubst
18:37 <AnselaJonla> No, they don't
18:37 <AnselaJonla> Look at
18:37 <Ozuzanna> oh i thought you meant in Test1's source code
18:37 <Ozuzanna> never mind lol
18:38 <Battleben> how do I set my status as away?
18:38 <Ozuzanna> chax
18:38 <Battleben> Because I never did figure that out
18:38 <Ozuzanna> like dis ben
18:38 <AnselaJonla> You bugger off, Ben, that's how
18:38 <AnselaJonla> Unless you have chax
18:38 <Battleben> Oh, k
18:38 <Coelacanth0794> i only have the ping chathax
18:38 <Ozuzanna> its better to use the more supreme chax
18:38 <Ozuzanna> one which has /ban and /kick commands
18:38 <Ozuzanna> than the old crappy one
18:38 <AnselaJonla> Which you have no need for, Susan dah-ling
18:39 <Ozuzanna> well i use it in MLP and its also loaded to w/e chat i go to
18:39 <Ozuzanna> which i do there lol
18:39 <Coelacanth0794> so is the welcome working ok?
18:40 <AnselaJonla> I would prefer it not to subst in all that if coding onto the pages I'll use it on
18:40 <Ozuzanna>
18:40 <Ozuzanna> wtf is 7?% mean
18:40 <AnselaJonla> It means it's a disputed value
18:41 <Ozuzanna> okie
18:41 <AnselaJonla>
18:43 <Battleben> Why is Ozan Susan?
18:43 <Ozuzanna> because zuzanna in polish means susan
18:43 <Ozuzanna> take away the o out of my name and you have zuzanna
18:44 <The Mol Man> YOU'LL ALWAYS BE OZZY TO ME ♥
18:44 <Ciphrius Kane> Also he asks that you respect his life choices and stop calling him Joshua
18:45 <AnselaJonla> back later
18:47 <Ozuzanna> bb
18:49 <Ozuzanna> ciph
18:49 <Ozuzanna> do you know the direct page to the wiki's policies on talk pages? (i.e. don't remove past messages without archiving or something)
18:50 <The Mol Man> [[RS:DDD]]
18:52 <Ozuzanna> ty
18:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:53 <The Mol Man> i love you
18:54 <Ozuzanna> [[Projecteurs d'énergie]]
18:54 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:57 <The Mol Man> coel
18:57 <Coelacanth0794> ?
18:57 <The Mol Man> hi
18:57 <Coelacanth0794> ello.
18:58 <The Mol Man> pm
19:04 <The Mol Man> coel
19:04 <Coelacanth0794> wat
19:04 <Coelacanth0794> i did it 
19:04 <The Mol Man>
19:04 <The Mol Man> block
19:04 <The Mol Man> for a month
19:05 <The Mol Man> thanks
19:06 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:06 <Ozuzanna> !seen jr_mime
19:06 <RSChatBot> I last saw jr_mime 22 hours, 56 minutes and 34 seconds ago.
19:07 <Ozuzanna> hmm what about joey
19:07 <Ozuzanna> !seen joeytje50
19:07 <RSChatBot> I last saw joeytje50 163 hours, 29 minutes and 50 seconds ago.
19:07 <Ozuzanna> >:O
19:09 <Ozuzanna> is joey on vacation or something
19:09 <Ozuzanna>
19:09 <Ozuzanna> lol wtf
19:10 <The Mol Man> that fuck won't be back anytime soon
19:10 <Ozuzanna> he sure loves markdonalds
19:12 <Coelacanth0794> but is it enough to challenge the champion ozzy?
19:12 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:15 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:15 <Ozuzanna> what you mean coel
19:16 <The Mol Man> You are king of saying "Markdonalds"
19:16 <Coelacanth0794> i say you loooove your markdonalds
19:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:16 <Ozuzanna> i looked at that edit
19:16 <Ozuzanna> he put markdonalds over 200 times
19:16 <Ozuzanna> so he can have the title now
19:18 <Dtm142> What have the past choices been in the top trumps game?
19:18 <Dtm142> And who has won the poll?
19:18 <Ozuzanna> hey dtm
19:18 <Dtm142> Hi
19:18 <Ozuzanna> i think you'll find this funny:
19:21 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:25 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
19:25 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
19:26 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
19:26 <Ozuzanna> i always thought bilrach was a demon
19:26 <Ozuzanna> but hes a mahjarrat aint he
19:27 <Dtm142> "3:00 am, the doorbell rings and you wake up. Unexpected visitors, It’s your parents and they are there for breakfast. You have strawberry jam, honey, wine, bread and cheese. What is the first thing you open?"
19:27 <Dtm142> I've heard this one before.
19:27 <Dtm142> It's either the door or the refrigerator.
19:27 <Dtm142> Not sure which
19:28 <Ozuzanna> lmao
19:28 <Ozuzanna> zemouregal asked enakhrao ut
19:28 <Ozuzanna> enakhra out*
19:28 <Dtm142> Yeah, it's the door.
19:28 <Grigor12> According to some sources it is the eyes(eyelids), that you open.
19:29 <Dtm142> That seems wrong, because you're already awake.
19:29 <Coelacanth0794> in Nadir i think zemorugal is eyeballing moia up
19:29 <Dtm142> Awake usually means having your eyes open at minimum
19:29 <Grigor12> "The doorbell rings and you wake up"
19:29 <Dtm142> she doesn't even look hot in that scene though
19:29 <Dtm142> 9_9
19:29 <Dtm142> [[Moia]]
19:30 <Coelacanth0794> tbf when there's only 2 opposite sex of your species
19:30 <TonyBest100>
19:30 <Grigor12> The Mahjarrarrrrararrrrrararrttttt in general does not carry any treats of "looking good".
19:30 <Battleben> YOU HURT MY FEELINGS
19:30 <Dtm142> Not true.  Moia has a hot true form.
19:31 <Coelacanth0794> cmon zemmy that's your neice
19:31 <Coelacanth0794> >_>
19:31 <Coelacanth0794> no wait uhh
19:31 <Coelacanth0794> well they're related
19:31 <Dtm142>
19:31 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
19:31 <Dtm142> ^ Once again, why didn't they confirm Bilrach's fate
19:32 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:32 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:33 <TonyBest100> Because maybe they're saving it for later
19:33 <AnselaJonla> I see the lobster woman missed some vandalism
19:33 <Dtm142> They should've at least hinted at what happened to him
19:34 <Cqm> !tell Suppa_chuppa do you know how Duff's device works?
19:34 <RSChatBot> I will tell Suppa chuppa this next time I see them
19:34 <Grigor12> "The Lobster Woman" huehuehuehue!
19:35 <AnselaJonla> Grigor - it's what I look like right now
19:35 <AnselaJonla> Natural consequence of having a really hot bath
19:35 <Grigor12> Aaah!
19:35 <Coelacanth0794> you mean you grew claws and antennae?
19:35 <Grigor12> ^^
19:35 <Dtm142> (H)
19:35 <Grigor12> ^*
19:36 <AnselaJonla> Nope, but my skin is a delightful shade of red
19:36 <AnselaJonla> Especially my face
19:36 <Grigor12> I get that sometimes.
19:36 <Grigor12> Usually when I have done something shameful.
19:36 <Grigor12> And barely even then.
19:37 <Grigor12> But after a hot bath, nah.
19:39 <The Mol Man> coel
19:40 <Ozuzanna> ansela r u sunburnt
19:40 <Grigor12> "Natural consequence of having a really hot bath"
19:43 <AnselaJonla> Susan, how can I be sunburnt when I live like an hour away from you and therefore we have the same weather/
19:43 <AnselaJonla> ?
19:44 <Ozuzanna> half an hour? seriously?
19:44 <Ozuzanna> i thought derby from here was further than 30 minutes
19:45 <AnselaJonla> Well not knowing which part of the county you live in
19:45 <Ozuzanna> is sheffield closer to you than barnsley
19:45 <AnselaJonla> I'm on the south edge of Derby city
19:45 <Ozuzanna> bleh i have shit geography so idk 
19:46 <AnselaJonla> As Barnsley is north of Sheffield, yes Sheffield is closer to me
19:47 <Ozuzanna> okay so i'd say about 45 mins at the minimum then
19:47 <Ozuzanna> ever been to Leeds?
19:48 <AnselaJonla> Nope, thank god
19:48 <Ozuzanna> lol
19:48 <Grigor12> You brits.
19:48 <Ozuzanna> i went tobogganing once with one of my ex best friends in primary
19:48 <AnselaJonla> - take a guess what is making me giggle in this image
19:48 <Ozuzanna> penistone
19:48 <Ozuzanna> (i've been there)
19:48 <Ozuzanna> its pronounced penny-stun
19:49 <Grigor12> That raises the question, why isn't it typed out that way then.
19:49 <AnselaJonla> Coz British place names
19:50 <Ozuzanna> and the array of different accents in the UK
19:50 <Ozuzanna> so ansela i was right?
19:50 <Ozuzanna> p.s. i've been to penistone, nice place
19:50 <Ozuzanna>
19:50 <AnselaJonla> Yep
19:51 <AnselaJonla> You see Willington, between Derby and Burton (a bit closer to Burton)
19:52 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:52 <Ozuzanna> yep
19:52 <Ozuzanna> well damn
19:52 <Ozuzanna> didnt know it was that close
19:52 <AnselaJonla> I can see the cooling towers from the old power station from my window
19:53 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:54 <Ozuzanna> nice
19:54 <Ozuzanna> have you ever been to meadowhall 
19:54 <AnselaJonla> Erm... does Meadowhall train station count?
19:54 <Ozuzanna> its a huge shopping complex near sheffield, quite famous 
19:55 <Ozuzanna> yes
19:55 <Ozuzanna> there used to be cooling towers there too
19:55 <Ozuzanna> although they got demolished a few year back
19:55 <Ozuzanna> quite magnificent they were
19:56 -!- Cqm has left Special:Chat.
19:56 <Ozuzanna> ansela what UK seaside places have you been to
19:56 <Ozuzanna> (e.g. Blackpool)
19:57 <AnselaJonla> Skeggy, Blackpool
19:57 <AnselaJonla> Rhyl
19:57 <Coelacanth0794>
19:58 <Ozuzanna> ah
19:58 <Ozuzanna> i haven't been to rhyl 
19:58 <Ozuzanna> been to blackpool, skeggy, mablethorpe, cleethorpes, ingemels 
19:58 <AnselaJonla> Nice
19:58 <Grigor12> What kind of names are those..
19:59 <Ozuzanna> when did you go to blackpol
19:59 <Ozuzanna> pool*
19:59 <Ozuzanna> i went a few times as a kid in some hotels, gosh they were disgusting 
19:59 <AnselaJonla> Years ago
19:59 <AnselaJonla> We never stayed overnight in Blackpool
19:59 <Ciphrius Kane> Grigor,Celtic names
19:59 <Ozuzanna> mmk Ansela
19:59 <Ozuzanna> i hope the hotels are better now than they were back then
19:59 <AnselaJonla> Skeggy isn't the real name of the place, it's Skegness
20:00 <Ozuzanna> caravans at mablethorpe had cockroachs in the bedding and such
20:00 <Grigor12> Of course they are, but still.. :D
20:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:01 <AnselaJonla> We used to own a static van at a Haven park in Prestatyn, which is near Rhyl
20:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:01 <Ozuzanna> cleethorpes was my most enjoyable vacation 
20:01 <Ozuzanna> cool, we never owned a caravan or any residential thingy at the seaside
20:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:02 <Ciphrius Kane> Fun fact: there are 6 Celtic languages
20:03 <Ciphrius Kane> Gaelic is one of them, anybody know the other 5?
20:03 <Ozuzanna> one time we brought our dog (we only had one at the time) with us, smuggled her
20:03 <Ozuzanna> even though the T&C said we couldn't
20:03 <Ozuzanna> to carvan
20:03 <Ozuzanna> caravan 
20:03 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:04 <Ozuzanna> and one of the nights we let her out to do her business 
20:04 <Ozuzanna> and she went missing for over an hour so we went looking for her in a huge caravan park
20:04 <Ozuzanna> found her 10 minutes along the path sitting outside another caravan thinking its the one we're in :/
20:05 <AnselaJonla> lol
20:05 <AnselaJonla> Serves you right for not taking her out so you could pick up after her, you disgusting people
20:05 <Ozuzanna> it was pitch black 
20:05 <Ozuzanna> we couldnt see anything really
20:06 <Grigor12> Can't say that I do Ciph.
20:06 <Ozuzanna> and one time i picked up some dog shit, it made me vomit on the spot
20:06 <Ozuzanna> because it smelled so vile 
20:06 <Ozuzanna> i think most of the time its best we dont have a nose
20:06 <AnselaJonla>
20:07 <Ciphrius Kane> Nobody know the other 5?
20:08 <Ozuzanna> welsh, scottish gaelic, irish gaelic, cornish?
20:08 <Ozuzanna> thats 4
20:08 <Ciphrius Kane> So 2 more
20:08 <Ozuzanna> which ones did i get right
20:09 <Ciphrius Kane> All of them
20:09 <Ozuzanna> oh cool
20:09 <Ciphrius Kane> They're all Celtic languages but there's 2 more
20:10 <Ozuzanna> uh that language they speak on the isle of man
20:10 <Ozuzanna> i cant remember the name
20:11 <Ozuzanna> manx?
20:11 <Ciphrius Kane> That's one of the 2
20:11 <Ciphrius Kane> Now what's the last one
20:12 <Ozuzanna> isnt there one more of german descent 
20:12 <Grigor12> Just Wikipedia it.
20:12 <Ozuzanna> i know germanic languages are anyway but i mean like really obvious german descent 
20:12 <AnselaJonla> Warned that vandal
20:13 <Ozuzanna> ansela
20:13 <Ozuzanna> that vandal left a racist edit summary
20:13 <Ozuzanna>
20:14 <AnselaJonla> Darling, please block the shit
20:14 <AnselaJonla> He's had previous
20:15 <Ciphrius Kane> Honey, I am way ahead of you
20:15 <Ciphrius Kane> And the sixth language is Breton
20:15 <AnselaJonla> Problem is, now his edit summary is fucking up RCH
20:16 <Grigor12> "RCH"?
20:17 <Ozuzanna> recent changes something
20:17 <AnselaJonla> A tool some of us use to monitor edits made
20:17 <Grigor12> Ah.
20:17 <Ciphrius Kane> Hybrid
20:17 <Ozuzanna> what is it exactly
20:17 <Ozuzanna> can i use it too
20:17 <Ciphrius Kane> And you did good Susan of not falling into my trap
20:17 <Ozuzanna> heh thanks
20:21 <AnselaJonla>
20:24 <Ozuzanna> whats diff between lite and the normal one
20:24 <Ozuzanna> or should i say full version
20:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:24 <The Mol Man> coel
20:25 <Ciphrius Kane> Lite is easier for older computers and those with poorer connections
20:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:27 <Ozuzanna> ah okie
20:27 <Ozuzanna>
20:27 <Ozuzanna> hopefully that will worjk
20:27 <Ozuzanna> work*
20:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:48 -!- Cqm has joined Special:Chat
20:48 <Cqm> ozzy: I magic
20:49 <Cqm> no subst'ing :D
20:49 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:49 <Ozuzanna> >:O
20:50 <Spineweilder> The only good that comes out of daylight savings time is that I get to spin an hour earlier.
20:50 <AnselaJonla> lol
20:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:50 <RSChatBot> Jr Mime: <Ozuzanna> daj buziak 
20:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:51 <Ciphrius Kane> And kids are getting home earlier so they're not running around in the dark
20:51 <Spineweilder> hmm
20:51 <Spineweilder> ...
20:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:51 <Ozuzanna> do eet mime
20:51 <Ozuzanna> ;)
20:52 <Spineweilder> hmm
20:52 <Ozuzanna> D:
20:52 <Ozuzanna> i scared him off
20:52 <Ciphrius Kane> Course it's not a concern of Westminster's if children in the north are being mown down cause it's dark, so long as they have an extra hour's sunlight in the evening
20:53 <Ozuzanna> or they can have an LED on their head
20:53 <Ozuzanna> a little tiny LED
20:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:56 <Ciphrius Kane> Who can?
20:58 <Ozuzanna> the kids in dark
20:58 <Ozuzanna> btw cam
20:58 <Ozuzanna> [[w:User:Ozuzanna/global.js]] no JS errors here right?
20:59 <Ciphrius Kane> Why that's an excellent idea!  That will totally save them from the jerk who drives around thinking he has enough light without using his head beams
20:59 <Cqm> syntax errors no...
20:59 <Ozuzanna> ok ty
21:00 <Cqm> wgPageName.indexOf("Special:RecentChanges") != -1 why you've done this is beyond me though
21:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:00 <Cqm> wgPageName === 'Special:RecentChanges' is what normal people do :s
21:00 <Ozuzanna> fun
21:00 <Ozuzanna> lol
21:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
21:00 <Ozuzanna> what if its on ?hidebots=0
21:00 <Ozuzanna> or something
21:01 <Ozuzanna> does it still work
21:01 <Battleben> bye n00bs
21:01 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:01 <Cqm> yeah, your comparing it to a mw variable not the url
21:01 <Ozuzanna> oh k
21:01 <Ozuzanna> i'll use what you suggested then, since its simpler code wise
21:02 <Cqm> you know how to use your browsers console?
21:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:02 <Ozuzanna> yes
21:02 <Ozuzanna> mime daj buziak prosze :)
21:03 <Cqm> see what wgPageName does when you type it in with ?hidebots=0 if you wanted to check
21:03 <Cqm> importScript('OldFilePages/code.js', 'dev'); this will throw errors btw
21:03 <Cqm> you want importScriptPage
21:03 <Jr Mime> No Ozank
21:03 <Ozuzanna> :'(
21:03 <Ozuzanna> zly mime!
21:03 <Ozuzanna> /me jem Jr Mime
21:03 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:04 <Bluefire2> (cake)
21:04 <Jr Mime> I don't know polish lol
21:04 <Ozuzanna> why cqm
21:04 <Cqm> btw, what does suppa's hybrid.js do on recentchanges
21:04 <Ozuzanna> i see importsriptpage a lot
21:04 <Ozuzanna> i mean
21:04 <Ozuzanna> importscript* than importscriptpage
21:04 <Bluefire2> Polish ftw
21:04 <Ozuzanna> tak (Y)
21:05 <Ozuzanna> although i aint polish
21:05 <Cqm> importScript( 'foo' ); returns a script tag linking to
21:05 <Bluefire2> I should learn Polish
21:05 <Ozuzanna> so cqm if its importing a page from the same wiki
21:05 <Ozuzanna> importScript is better off, while importScriptPage for external wikis?
21:06 <Cqm> yeah, importScriptPage is for cross wiki imports
21:06 <Ozuzanna> okie i understand now
21:06 <Cqm> I guess importScript is marginally faster, but importScriptPage is more or less the same
21:06 <Cqm> importScriptURI is for importing scripts from other domains, like enwiki
21:06 <Ozuzanna> and github
21:07 <Cqm> yeah
21:14 <Dogfoger> [[Holy cithara]] 
21:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:16 <Ozuzanna>
21:16 <Ozuzanna> <--
21:16 <Ozuzanna> "Susan"
21:16 <Ozuzanna> !tell Jlun2 look it says susan jlun :D
21:16 <RSChatBot> I will tell Jlun2 this next time I see them
21:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:18 <Ciphrius Kane> Ah ya gotta love the people who think everybody but their kid on the internet is a middle aged paedo
21:19 <The Mol Man> kane is obviously a pedo
21:19 <The Mol Man> as well as bluefire
21:19 <The Mol Man> and dogfoger
21:19 <Dogfoger> What?
21:19 <The Mol Man> shut up child lover
21:19 <Dogfoger> SHIT
21:19 <Dogfoger> My cover has been blown!!
21:20 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:20 <The Mol Man> "SHIT" - coprophiliac too?!
21:20 <Ciphrius Kane> Mol is clearly a paedo
21:20 <The Mol Man> I am
21:20 <The Mol Man> I love little children
21:20 <The Mol Man> and horses
21:20 <Ciphrius Kane> And squirrels
21:20 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:20 <The Mol Man> but that's normal for a squirrel to like squirrels
21:20 <The Mol Man> I also find humans really sexy
21:21 <Ciphrius Kane> Not baby squirrels
21:21 <The Mol Man> ewww I am not into toddlercon
21:21 <Spineweilder> hmm
21:22 <Jr Mime> mmh
21:22 <The Mol Man> ɯɯɥ
21:23 <Jr Mime> ɥɯɯ
21:25 <Spineweilder> HMM
21:26 <The Mol Man> shut up
21:26 <Spineweilder> No you shut uop
21:28 <Bluefire2> Mol
21:28 <Bluefire2> stfu
21:28 <The Mol Man> the day a pedophile tells me to "stfu"....
21:28 <Bluefire2> wat
21:30 <Ciphrius Kane> I do believe he just called you a paedophile
21:30 <The Mol Man> Kane hit the nail right on its soft little head
21:31 <The Mol Man> it's soft because it's a baby nail
21:31 <Jr Mime> pædophile
21:31 <Bluefire2> wats a pedofail
21:31 <Jr Mime> You
21:31 <Bluefire2> i r no potatofail
21:31 <Jr Mime> You tomatofail
21:32 <Bluefire2> no
21:32 <Bluefire2> i r tomato
21:32 <Ciphrius Kane> Saw a movie in the shop today about a knight called Ulfric who tries to track down a necromancer and gets killed
21:32 <Bluefire2> Oh, btw, is it tomahhhto or tomayto_
21:32 <Ciphrius Kane> Tomahto
21:33 <Ciphrius Kane> Only idiots say tomayto
21:33 <Grigor12> Implying you are not an idiot for not accepting both.
21:34 <Grigor12> +that and +both pronounciations
21:34 <Bluefire2> Is it attRIbute or ATTribute
21:35 <The Mol Man> both
21:35 <The Mol Man> depends on how it's used
21:35 <The Mol Man> attRIbute for noun, ATTribute for verb
21:35 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
21:35 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:36 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:37 <Spineweilder> It's Gaz
21:37 <Cqm> no u
21:37 <The Mol Man> no it isn't
21:37 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:37 <Ciphrius Kane> So we send you on a nice day trip to London and you fail to achieve your target
21:38 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:38 <Ciphrius Kane> How hard can it be to take down one guy?
21:38 <Ciphrius Kane> Next time I'll just tell the assassins he's a Templar
21:39 <Ozuzanna> all you had to do was stop the god damn train, CJ!
21:40 <Gaz Lloyd> spine pls
21:40 <Gaz Lloyd>
21:44 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
21:45 <Ciphrius Kane> Slightly NSFW
21:52 <Ozuzanna> the fak
21:53 <Spineweilder> thanks gaz
21:54 -!- Cqm has left Special:Chat.
21:54 <Ozuzanna> y did they make royal bow 2h
21:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:56 <Spineweilder> thanks gaz
21:56 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:56 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:57 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:58 <Spineweilder> y u all leave
21:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:59 <RSChatBot> Jlun2: <Ozuzanna> look it says susan jlun :D
21:59 <Jlun2> unlocked all jandinkos yay
21:59 <Ozuzanna> jadinkos*
21:59 <Jlun2> @ozu
21:59 <Jlun2> LOL! Who did you kill this time? ;)
22:00 <Ozuzanna> some nub
22:00 <Coelacanth0794> hi
22:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:01 <Jlun2> i cant join the big chinchompa game =/
22:02 <The Mol Man> hi coel
22:02 <Jlun2> hi
22:02 <The Mol Man> shut up jlun
22:02 <Jlun2>
22:02 <Jlun2> the review made it look like a great snorefest. 
22:02 <Ozuzanna> [[meg]]
22:05 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:10 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:11 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:14 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
22:15 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:15 <Spineweilder> hmm
22:16 <Jlun2> 1445 points yay
22:17 <The Mol Man>
22:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:18 <Jlun2> @mol
22:18 <Jlun2>
22:20 <Jlun2> why does herb habitat require me to use spade to uplift orange trees but can right click remove apples and bananas??
22:22 <Spineweilder> jagex
22:25 <Jlun2> I knew Jagex were trying to put the oranges down! 
22:28 <Spineweilder> hmm
22:28 <Spineweilder> [ nz]]
22:28 <Spineweilder> aw
22:28 <Spineweilder> coel
22:28 <Spineweilder>
22:28 <Coelacanth0794> ?
22:28 <Spineweilder> is it awesome now
22:29 <Dogfoger> !tell The Mol Man
22:29 <RSChatBot> I will tell The this next time I see them
22:29 <Dogfoger> right
22:29 <Dogfoger> I'm off
22:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:29 <Grigor12> Peace!
22:29 -!- Grigor12 has left Special:Chat.
22:31 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:31 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:32 <Spineweilder> hmm
22:33 <AnselaJonla> !tell The_Mol_Man Dog said but he forgot the underscores in your name
22:33 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
22:35 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:36 <Spineweilder> It's Ozank
22:36 <Ozuzanna> indeed
22:36 <Ozuzanna> it be Susan ;)
22:36 <AnselaJonla> Noob
22:36 <Spineweilder> It's Susan
22:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:36 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:36 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:37 <AnselaJonla> It's Bony Test
22:38 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:38 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:39 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:39 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:41 <Spineweilder> so coel
22:41 <Spineweilder> is it gud
22:41 <Coelacanth0794> >?
22:41 <Spineweilder>
22:41 <Coelacanth0794> i guess so
22:42 <Spineweilder> did you even look at the whole article ._.
22:43 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:45 <Spineweilder> hmm
22:45 <TonyBest100> Hey guys :P
22:45 <Spineweilder> It's Tony
22:46 <Ozuzanna>
22:47 <Ozuzanna> also has anyone noticed how this npc has the same colour hair and very similar style of hair to the May in pokemon
22:47 <Ozuzanna> along with the name
22:47 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:47 <Spineweilder> !updatelogs
22:48 <RSChatBot> Spineweilder: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 86 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:48 <Jlun2> @ozu
22:48 <Jlun2> Must be plagerism! How dare Jagex makes a brown haired female named "May"!
22:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:48 <Spineweilder> Tony says "Hey guys :P" and then joins chat
22:48 <Spineweilder> wtf
22:48 -!- Psychemaster has joined Special:Chat
22:48 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:48 <Ozuzanna> jlun but her hairr
22:49 <Ozuzanna>
22:49 <Ciphrius Kane> Spine, he joined for us a bit before you it seems
22:49 <Ozuzanna> its the same D:
22:49 <Spineweilder> :c
22:50 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:50 <RSChatBot> Suppa chuppa: <Cqm> do you know how Duff's device works?
22:51 <Spineweilder> hmm
22:52 <Ozuzanna> actually her hair is diff
22:52 <Ozuzanna> too ambiguous to say it resembles the pokemon may lol
22:53 <Jlun2> @ozu
22:53 <Jlun2> I'm gonna tell nintendo that Jagex is clearly copying shedninja with Zaros
22:53 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
22:53 <Ozuzanna> lol
22:53 <Ozuzanna> ash ketchup
22:54 <Ozuzanna>
22:55 <TonyBest100> Damn, when I saw this Futurama episode I always missed this
22:55 -!- Psychemaster has left Special:Chat.
22:56 <Ozuzanna>
22:56 <Ozuzanna> dumb meme
22:56 <Ozuzanna> it says hello im ask ketchup i eat bananas
22:56 <Ozuzanna> ash*
22:56 <Jlun2> I don't even get how it became popular
22:56 <Ciphrius Kane> Also poor artwork
22:56 <Jlun2> ^
22:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:56 <Jlun2> you make mspaint look pro
22:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:57 <Jlun2> *you as in the picture's artist
22:57 <Ozuzanna> from the looks of it they used a translator too
22:57 <Ozuzanna> I in polish is Ja (fp)
22:57 <Jlun2> how did it became popular to become a meme??
22:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:57 <Ozuzanna>
22:58 <Ozuzanna> idk jlun, the polish are interesting :p
22:58 <Jlun2> @ozu
22:58 <Jlun2> ok. here's some crap i recorded:
22:58 <Jlun2>
22:58 <Jlun2> meme pls
22:58 <Ozuzanna> 10/10 would
23:00 <Jlun2> @tony
23:00 <Jlun2> hey, want to see a megaman TAS for a computer?
23:00 <Jlun2>
23:00 <Jlun2> ;)
23:02 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:03 -!- Layanleon has joined Special:Chat
23:03 <Layanleon> good evening
23:03 <Jlun2> hi
23:04 <Layanleon> Just came to ask... if it's better to buy two medium rebuildathon lamps or one large....
23:04 <Layanleon> not sure...
23:04 <Jlun2> large
23:04 <Jlun2> since both give ~95% of xp equivalent to the ones in sof 
23:05 <Jlun2> [[medium XP lamp]]
23:05 <Jlun2>
23:05 <Layanleon> because I thought about the dungeoneering lamp
23:05 <Jlun2> see the articles for xp rates
23:05 <Layanleon> small + medium would give more xp than huge
23:06 <Layanleon> calculator says it is the same xp
23:06 <Jlun2> uh.....dungeoneering lamp?
23:06 <Jlun2> link?
23:06 <Jlun2>
23:06 <Jlun2> oh
23:06 <Jlun2> the sinkhole ones
23:07 <Jlun2> those are different lamps 
23:07 <Layanleon> sinkhole thingie
23:07 <Jlun2> these are the ones in rebuildathon
23:07 <Jlun2>
23:07 <Jlun2>
23:07 <Layanleon> is there any point in saving points?
23:08 <Jlun2> doesnt seem like it
23:08 <TonyBest100> why would you when you can get the xp now
23:08 <Layanleon> I don't know
23:08 <Jlun2> @tony
23:08 <Jlun2> did you check my link?
23:08 <Layanleon> surprise rewards?
23:09 <Jlun2> @lay
23:09 <Jlun2> or just spoil yourself by checking jagex's own wiki :P
23:09 <Layanleon> I should buy the 6 large lamps, then
23:10 <Jlun2> [[builder bob]]
23:11 <Jlun2> what did his redeem option give??
23:12 <Jlun2> also
23:12 <Jlun2> coel
23:12 <Jlun2>
23:12 <Jlun2> needs image :P
23:12 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
23:13 <Tucsondorado> I have 80 attack strength and defense and I want to get them all to 85.  What should I train on?
23:13 <Jlun2> [[Deadly red spiders]]
23:13 <Jlun2> @tucs
23:14 <Tucsondorado> Average xp per hour?
23:14 <Jlun2> it says 200k xp/hr in article
23:14 <Tucsondorado> With high stats most likely
23:14 <Tucsondorado> Thanks :P
23:14 <Jlun2> 80 should be enough
23:14 <Tucsondorado> Alright
23:15 <Jlun2> train at karamja volcano or varrock sewers
23:15 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
23:16 <Jlun2> !tell Coelacanth0794 needs an image of the entire npc :P
23:16 <RSChatBot> I will tell Coelacanth0794 this next time I see them
23:16 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:19 <Coelacanth0794> !tell Jlun2 He now has been removed from the game, and players can no longer contribute to the memorial.
23:19 <RSChatBot> Coelacanth0794: <Jlun2> needs an image of the entire npc :P
23:19 <RSChatBot> I will tell Jlun2 this next time I see them
23:20 -!- Layanleon has left Special:Chat.
23:21 <Obi1137> !tell Obi1137 Haiii
23:21 <RSChatBot> I will tell Obi1137 this next time I see them
23:21 <Obi1137> lol
23:21 <RSChatBot> Obi1137: <Obi1137> Haiii
23:21 <Obi1137> xD
23:21 <Obi1137> Feels great to be welcomed
23:22 <Coelacanth0794> :/
23:22 -!- TonyVilhena has joined Special:Chat
23:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:23 <TonyVilhena> Hi everyone.
23:23 <Obi1137> Hi :)
23:23 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:23 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:24 <TonyVilhena> Just made my first ever wiki edit :D
23:24 <Obi1137> Nice 
23:24 <Coelacanth0794> grz
23:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:25 <TonyVilhena> Was about to start Royal Trouble and I was like, where's the level 40 slayer requirement? So I decided to contribute to the website I've been using for ages.
23:25 <Obi1137> I don't think I've ever gotten around to figuring out how to edit the wiki :/
23:26 <Coelacanth0794> (y)
23:26 <TonyVilhena> I used to do some programming at school, so for example adding a slayer req when there's already an agility req; it's a matter of copying the right stuff. I'll just start from there haha.
23:28 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:28 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:34 -!- John.callihoo has joined Special:Chat
23:34 -!- John.callihoo has left Special:Chat.
23:36 -!- TonyVilhena has left Special:Chat.
23:37 -!- TonyVilhena has joined Special:Chat
23:39 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:39 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:40 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:40 <Kq head> finally got shiny hawlucha
23:40 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:41 <Kq head> with unburden ability, adamant nature and max speed iv
23:41 <Kq head>
23:41 <Kq head> Pangoros beware
23:43 <Coelacanth0794>
23:44 <Kq head> uhh...